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１ 人権問題について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１ あなたは、法の下の平等、自由権、社会権（生存権、教育を受ける権利、労働の権利等）

等の基本的人権は侵すことのできない永久の権利として、憲法で保障されていることを知って

いますか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 91.2 8.0 0.8

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 92.6 7.0 0.4

　20～29歳 65 89.2 10.8 0.0

　30～39歳 96 92.7 7.3 0.0

　40～49歳 102 95.1 4.9 0.0

　50～59歳 129 90.7 9.3 0.0

　60～69歳 175 94.3 5.1 0.6

　70～79歳 116 92.2 6.9 0.9

　80歳以上 56 91.1 7.1 1.8

女性（計） 939 90.2 8.8 1.0

　20～29歳 83 84.3 15.7 0.0

　30～39歳 118 94.9 5.1 0.0

　40～49歳 152 90.8 8.6 0.7

　50～59歳 155 93.5 5.2 1.3

　60～69歳 218 90.4 9.2 0.5

　70～79歳 144 89.6 9.0 1.4

　80歳以上 67 80.6 14.9 4.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 86.5 13.5 0.0

　30～39歳 215 93.5 6.5 0.0

　40～49歳 254 92.5 7.1 0.4

　50～59歳 284 92.3 7.0 0.7

　60～69歳 393 92.1 7.4 0.5

　70～79歳 261 90.8 8.0 1.1

　80歳以上 123 85.4 11.4 3.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 90.7 7.4 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 93.5 4.8 1.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 96.6 3.4 0.0

企業に勤務 509 93.7 6.1 0.2

官庁・団体などに勤務 102 99.0 1.0 0.0

その他の職業 135 85.2 14.1 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 88.9 10.4 0.7

学生 31 93.5 6.5 0.0

職業についていない 369 88.1 10.8 1.1

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 92.0 7.5 0.5

備中県民局管内 677 90.4 8.9 0.7

美作県民局管内 206 90.3 8.3 1.5
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問２ 新聞やテレビなどで「人権問題」とか「人権が侵害された」というニュースが報道されることが

ありますが、あなたは、この５年の間に、日本で人権が侵害されるようなことは、次第に少なく

なってきたと思いますか、あまり変わらないと思いますか、それとも次第に多くなってきたと思

いますか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

少
な
く
な

っ
て
き
た

あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

多
く
な

っ
て
き
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 16.7 46.4 24.4 12.2 0.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 18.9 48.6 22.3 10.1 0.0

　20～29歳 65 7.7 52.3 26.2 13.8 0.0

　30～39歳 96 20.8 43.8 25.0 10.4 0.0

　40～49歳 102 15.7 52.9 20.6 10.8 0.0

　50～59歳 129 17.8 48.8 24.8 8.5 0.0

　60～69歳 175 20.6 47.4 20.0 12.0 0.0

　70～79歳 116 21.6 48.3 20.7 9.5 0.0

　80歳以上 56 26.8 48.2 21.4 3.6 0.0

女性（計） 939 14.8 45.0 25.9 13.8 0.4

　20～29歳 83 7.2 45.8 28.9 18.1 0.0

　30～39歳 118 9.3 52.5 21.2 16.9 0.0

　40～49歳 152 11.8 50.0 27.6 10.5 0.0

　50～59歳 155 16.8 43.9 25.8 12.9 0.6

　60～69歳 218 18.8 39.9 28.4 11.9 0.9

　70～79歳 144 13.9 43.8 27.8 14.6 0.0

　80歳以上 67 25.4 40.3 14.9 17.9 1.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 7.4 48.6 27.7 16.2 0.0

　30～39歳 215 14.9 48.4 22.8 14.0 0.0

　40～49歳 254 13.4 51.2 24.8 10.6 0.0

　50～59歳 284 17.3 46.1 25.4 10.9 0.4

　60～69歳 393 19.6 43.3 24.7 12.0 0.5

　70～79歳 261 17.2 46.0 24.5 12.3 0.0

　80歳以上 123 26.0 43.9 17.9 11.4 0.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 18.5 48.1 16.7 16.7 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 15.3 54.0 21.0 9.7 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 24.1 44.8 27.6 3.4 0.0

企業に勤務 509 15.9 44.4 27.3 12.4 0.0

官庁・団体などに勤務 102 16.7 60.8 14.7 6.9 1.0

その他の職業 135 11.1 49.6 28.1 11.1 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 14.8 42.4 27.6 14.5 0.7

学生 31 12.9 58.1 25.8 3.2 0.0

職業についていない 369 21.4 44.2 21.1 13.0 0.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 17.4 45.6 24.8 12.1 0.1

備中県民局管内 677 17.4 45.2 24.7 12.4 0.3

美作県民局管内 206 12.1 55.3 20.4 11.7 0.5
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問３ あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか、それともそういう

ことはありませんか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

無
回
答

  全  体 1,716 28.8 70.0 1.2

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 27.4 71.5 1.1

　20～29歳 65 32.3 67.7 0.0

　30～39歳 96 21.9 77.1 1.0

　40～49歳 102 29.4 70.6 0.0

　50～59歳 129 31.8 67.4 0.8

　60～69歳 175 20.6 77.1 2.3

　70～79歳 116 28.4 69.8 1.7

　80歳以上 56 37.5 62.5 0.0

女性（計） 939 30.0 69.2 0.7

　20～29歳 83 31.3 68.7 0.0

　30～39歳 118 27.1 72.9 0.0

　40～49歳 152 33.6 66.4 0.0

　50～59歳 155 36.1 63.2 0.6

　60～69歳 218 21.6 76.6 1.8

　70～79歳 144 30.6 68.1 1.4

　80歳以上 67 37.3 62.7 0.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 31.8 68.2 0.0

　30～39歳 215 25.1 74.4 0.5

　40～49歳 254 31.9 68.1 0.0

　50～59歳 284 34.2 65.1 0.7

　60～69歳 393 21.1 76.8 2.0

　70～79歳 261 29.5 69.0 1.5

　80歳以上 123 37.4 62.6 0.0

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 37.0 59.3 3.7

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 22.6 77.4 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 27.6 72.4 0.0

企業に勤務 509 29.1 70.1 0.8

官庁・団体などに勤務 102 28.4 71.6 0.0

その他の職業 135 31.1 68.9 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 26.6 72.1 1.3

学生 31 32.3 67.7 0.0

職業についていない 369 30.9 68.0 1.1

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 28.4 71.0 0.6

備中県民局管内 677 30.3 68.8 0.9

美作県民局管内 206 27.7 69.9 2.4



- 4 - 

（問３で「ある」と答えた方にお聞きします。） 

問３－１ それは、どのような場合ですか。差し支えなければこの中からあげてください。 

（✓はいくつでも） 1/2 ページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
全
 
 
体

あ
ら
ぬ
噂
、

他
人
か
ら
の
悪
口
、

か

げ
口

名
誉
・
信
用
の
き
損
、

侮
辱

警
察
官
、

公
務
員
等
に
よ
る
不
当
な

扱
い

暴
力
、

強
迫
、

強
要

Ｄ
Ｖ
や
交
際
相
手
か
ら
の
暴
力

犯
罪
、

不
法
行
為
の
ぬ
れ
ぎ
ぬ

悪
臭
・
騒
音
等
の
公
害

差
別
待
遇

地
域
・
職
場
な
ど
で
の
仲
間
は
ず
れ

使
用
者
に
よ
る
労
働
強
制
・
解
雇
等

の
不
当
な
待
遇

水
道
・
ガ
ス
等
を
止
め
ら
れ
た
な
ど

の
住
居
の
安
全
に
関
す
る
も
の

  全  体 494 48.2 25.1 11.3 7.7 6.3 2.8 9.5 17.0 14.0 10.7 2.0

＜性別・年齢別＞

男性（計） 203 44.8 25.6 16.3 11.3 1.0 4.4 10.8 18.7 10.3 10.3 2.5

　20～29歳 21 47.6 14.3 9.5 14.3 0.0 4.8 9.5 14.3 14.3 14.3 0.0

　30～39歳 21 61.9 28.6 23.8 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 19.0 4.8 9.5

　40～49歳 30 46.7 43.3 13.3 23.3 0.0 6.7 10.0 20.0 6.7 13.3 0.0

　50～59歳 41 43.9 22.0 9.8 7.3 0.0 2.4 9.8 12.2 9.8 9.8 2.4

　60～69歳 36 33.3 22.2 25.0 13.9 2.8 2.8 8.3 30.6 11.1 11.1 0.0

　70～79歳 33 39.4 18.2 18.2 0.0 0.0 3.0 18.2 18.2 3.0 12.1 3.0

　80歳以上 21 52.4 33.3 14.3 19.0 4.8 9.5 19.0 23.8 14.3 4.8 4.8

女性（計） 282 50.4 24.8 8.2 5.0 10.3 1.8 8.9 15.2 16.7 10.6 1.8

　20～29歳 26 53.8 26.9 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 11.5 19.2 11.5 3.8

　30～39歳 32 62.5 25.0 15.6 12.5 15.6 0.0 12.5 18.8 21.9 15.6 0.0

　40～49歳 51 43.1 27.5 5.9 0.0 9.8 0.0 3.9 13.7 11.8 5.9 3.9

　50～59歳 56 46.4 28.6 3.6 3.6 7.1 3.6 7.1 10.7 19.6 5.4 0.0

　60～69歳 47 46.8 21.3 10.6 6.4 10.6 2.1 14.9 19.1 17.0 21.3 2.1

　70～79歳 44 61.4 15.9 6.8 4.5 13.6 4.5 11.4 18.2 20.5 9.1 0.0

　80歳以上 25 40.0 32.0 4.0 12.0 8.0 0.0 4.0 16.0 4.0 8.0 4.0

＜年齢別＞

　20～29歳 47 51.1 21.3 12.8 6.4 4.3 2.1 8.5 12.8 17.0 12.8 2.1

　30～39歳 54 63.0 25.9 18.5 9.3 9.3 1.9 7.4 14.8 22.2 11.1 3.7

　40～49歳 81 44.4 33.3 8.6 8.6 6.2 2.5 6.2 16.0 9.9 8.6 2.5

　50～59歳 97 45.4 25.8 6.2 5.2 4.1 3.1 8.2 11.3 15.5 7.2 1.0

　60～69歳 83 41.0 21.7 16.9 9.6 7.2 2.4 12.0 24.1 14.5 16.9 1.2

　70～79歳 77 51.9 16.9 11.7 2.6 7.8 3.9 14.3 18.2 13.0 10.4 1.3

　80歳以上 46 45.7 32.6 8.7 15.2 6.5 4.3 10.9 19.6 8.7 6.5 4.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 20 45.0 35.0 10.0 15.0 5.0 0.0 5.0 45.0 10.0 0.0 5.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 28 32.1 35.7 17.9 7.1 7.1 3.6 21.4 14.3 14.3 3.6 3.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 8 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0

企業に勤務 148 44.6 20.9 11.5 7.4 6.1 2.7 9.5 15.5 16.9 14.2 2.7

官庁・団体などに勤務 29 41.4 27.6 3.4 6.9 0.0 3.4 10.3 6.9 3.4 6.9 0.0

その他の職業 42 52.4 23.8 9.5 7.1 7.1 0.0 2.4 19.0 23.8 9.5 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 79 54.4 31.6 11.4 1.3 8.9 1.3 12.7 13.9 13.9 13.9 2.5

学生 10 70.0 10.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

職業についていない 114 53.5 24.6 9.6 10.5 7.0 4.4 10.5 20.2 10.5 10.5 1.8

＜居住地区＞

備前県民局管内 221 43.4 25.3 13.1 7.7 6.8 2.7 9.5 20.8 13.6 7.7 1.8

備中県民局管内 205 51.2 22.4 10.7 7.8 5.9 2.4 10.2 13.7 15.1 14.6 2.4

美作県民局管内 57 56.1 35.1 7.0 7.0 7.0 5.3 8.8 12.3 14.0 7.0 1.8
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（問３で「ある」と答えた方にお聞きします。） 

問３－１ それは、どのような場合ですか。差し支えなければこの中からあげてください。 

（✓はいくつでも） 2/2 ページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 公
共
機
関
や
社
会
福
祉
施
設
等
で
の

不
当
な
扱
い

小
売
・
サ
ー

ビ
ス
業
で
の
不
当
な
扱

い プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
、

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
の
悪
質
な
書
き

込
み
や
嫌
が
ら
せ

そ
の
他

な
ん
と
な
く

答
え
た
く
な
い

無
回
答

  全  体 3.0 4.0 18.2 21.5 7.3 4.3 7.5 2.2 1.8 4.0

＜性別・年齢別＞

男性（計） 3.9 3.4 13.3 16.3 3.0 3.4 4.9 2.5 3.4 5.4

　20～29歳 0.0 0.0 4.8 33.3 0.0 14.3 4.8 0.0 4.8 9.5

　30～39歳 4.8 4.8 9.5 14.3 4.8 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8

　40～49歳 3.3 6.7 10.0 30.0 3.3 3.3 10.0 3.3 0.0 6.7

　50～59歳 2.4 2.4 26.8 14.6 4.9 4.9 4.9 2.4 4.9 2.4

　60～69歳 5.6 5.6 11.1 19.4 2.8 0.0 5.6 5.6 2.8 2.8

　70～79歳 0.0 0.0 12.1 0.0 0.0 0.0 3.0 3.0 3.0 6.1

　80歳以上 14.3 4.8 9.5 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5

女性（計） 2.5 4.3 21.3 25.2 10.6 5.0 9.2 2.1 0.7 2.5

　20～29歳 0.0 11.5 38.5 26.9 19.2 11.5 7.7 3.8 0.0 0.0

　30～39歳 6.3 9.4 18.8 43.8 6.3 12.5 9.4 0.0 0.0 3.1

　40～49歳 0.0 2.0 21.6 37.3 7.8 3.9 11.8 2.0 0.0 0.0

　50～59歳 3.6 0.0 23.2 26.8 12.5 1.8 10.7 1.8 0.0 3.6

　60～69歳 4.3 6.4 23.4 19.1 8.5 4.3 8.5 2.1 2.1 2.1

　70～79歳 0.0 4.5 11.4 11.4 13.6 2.3 4.5 4.5 0.0 0.0

　80歳以上 4.0 0.0 16.0 8.0 8.0 4.0 12.0 0.0 4.0 12.0

＜年齢別＞

　20～29歳 0.0 6.4 23.4 29.8 10.6 12.8 6.4 2.1 2.1 4.3

　30～39歳 5.6 9.3 16.7 31.5 5.6 9.3 5.6 0.0 3.7 3.7

　40～49歳 1.2 3.7 17.3 34.6 6.2 3.7 11.1 2.5 0.0 2.5

　50～59歳 3.1 1.0 24.7 21.6 9.3 3.1 8.2 2.1 2.1 3.1

　60～69歳 4.8 6.0 18.1 19.3 6.0 2.4 7.2 3.6 2.4 2.4

　70～79歳 0.0 2.6 11.7 6.5 7.8 1.3 3.9 3.9 1.3 2.6

　80歳以上 8.7 2.2 13.0 6.5 6.5 2.2 8.7 0.0 2.2 10.9

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 10.0 5.0 10.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 7.1 7.1 14.3 10.7 7.1 0.0 10.7 3.6 3.6 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

企業に勤務 0.7 4.1 15.5 29.1 10.8 5.4 8.1 2.7 1.4 3.4

官庁・団体などに勤務 3.4 0.0 20.7 44.8 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 3.4

その他の職業 4.8 7.1 33.3 21.4 9.5 2.4 4.8 0.0 0.0 4.8

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 2.5 3.8 25.3 20.3 7.6 6.3 7.6 0.0 1.3 0.0

学生 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0

職業についていない 3.5 4.4 13.2 12.3 4.4 1.8 7.0 5.3 2.6 6.1

＜居住地区＞

備前県民局管内 3.6 3.2 14.9 21.7 6.8 3.2 7.7 3.2 2.3 3.2

備中県民局管内 2.4 5.9 21.0 22.0 8.8 6.8 8.3 1.5 2.0 4.9

美作県民局管内 3.5 1.8 19.3 19.3 5.3 0.0 3.5 1.8 0.0 1.8
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問４ あなたは、他人の人権を守っていますか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

守

っ
て
い
る
と
思
う

自
分
で
は
気
づ
か
な
い
が
、

守

っ
て

い
な
い
こ
と
が
あ

っ
た
か
も
し
れ
な

い 守

っ
て
い
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 53.1 39.0 0.7 5.1 2.0

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 53.1 39.7 0.9 3.9 2.3

　20～29歳 65 36.9 47.7 0.0 12.3 3.1

　30～39歳 96 58.3 37.5 0.0 3.1 1.0

　40～49歳 102 43.1 49.0 2.0 4.9 1.0

　50～59歳 129 48.8 43.4 2.3 1.6 3.9

　60～69歳 175 54.3 40.6 1.1 2.9 1.1

　70～79歳 116 67.2 29.3 0.0 2.6 0.9

　80歳以上 56 57.1 28.6 0.0 5.4 8.9

女性（計） 939 53.2 39.1 0.5 5.8 1.4

　20～29歳 83 31.3 51.8 2.4 13.3 1.2

　30～39歳 118 42.4 50.0 0.8 5.9 0.8

　40～49歳 152 50.7 43.4 0.0 4.6 1.3

　50～59歳 155 51.6 41.9 0.6 3.9 1.9

　60～69歳 218 61.9 33.5 0.0 3.7 0.9

　70～79歳 144 60.4 31.9 0.7 5.6 1.4

　80歳以上 67 64.2 22.4 0.0 10.4 3.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 33.8 50.0 1.4 12.8 2.0

　30～39歳 215 49.3 44.2 0.5 5.1 0.9

　40～49歳 254 47.6 45.7 0.8 4.7 1.2

　50～59歳 284 50.4 42.6 1.4 2.8 2.8

　60～69歳 393 58.5 36.6 0.5 3.3 1.0

　70～79歳 261 63.2 31.0 0.4 4.2 1.1

　80歳以上 123 61.0 25.2 0.0 8.1 5.7

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 66.7 29.6 0.0 1.9 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 53.2 38.7 1.6 4.8 1.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 51.7 37.9 6.9 0.0 3.4

企業に勤務 509 46.6 46.6 0.6 4.3 2.0

官庁・団体などに勤務 102 48.0 45.1 0.0 3.9 2.9

その他の職業 135 45.2 49.6 1.5 3.0 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 59.6 35.7 0.0 3.7 1.0

学生 31 48.4 35.5 3.2 9.7 3.2

職業についていない 369 59.3 30.4 0.5 8.1 1.6

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 54.0 37.9 0.5 5.5 2.1

備中県民局管内 677 51.0 41.9 1.2 4.6 1.3

美作県民局管内 206 56.8 36.4 0.0 4.4 2.4
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問５ 岡山県では、幅広い人権課題への対応や、より一層の人権尊重を踏まえた行政の推進な

ど、人権に関する総合的な取組を推進するため、平成 23 年３月に「第３次岡山県人権政

策推進指針」を策定し、人権施策を推進していますが、あなたは、この「第３次岡山県人権

政策推進指針」を知っていますか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 9.7 88.6 1.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 10.5 87.8 1.6

　20～29歳 65 3.1 95.4 1.5

　30～39歳 96 3.1 94.8 2.1

　40～49歳 102 4.9 95.1 0.0

　50～59歳 129 10.9 88.4 0.8

　60～69歳 175 11.4 86.9 1.7

　70～79歳 116 18.1 80.2 1.7

　80歳以上 56 23.2 71.4 5.4

女性（計） 939 8.8 90.0 1.2

　20～29歳 83 3.6 96.4 0.0

　30～39歳 118 3.4 95.8 0.8

　40～49歳 152 5.3 94.1 0.7

　50～59歳 155 10.3 89.7 0.0

　60～69歳 218 6.9 92.7 0.5

　70～79歳 144 20.8 76.4 2.8

　80歳以上 67 10.4 83.6 6.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 3.4 95.9 0.7

　30～39歳 215 3.3 95.3 1.4

　40～49歳 254 5.1 94.5 0.4

　50～59歳 284 10.6 89.1 0.4

　60～69歳 393 8.9 90.1 1.0

　70～79歳 261 19.9 77.8 2.3

　80歳以上 123 16.3 78.0 5.7

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 14.8 83.3 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 9.7 88.7 1.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 17.2 82.8 0.0

企業に勤務 509 5.9 93.1 1.0

官庁・団体などに勤務 102 13.7 85.3 1.0

その他の職業 135 12.6 86.7 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 9.1 89.9 1.0

学生 31 9.7 90.3 0.0

職業についていない 369 12.2 85.6 2.2

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 10.2 88.3 1.5

備中県民局管内 677 9.3 89.5 1.2

美作県民局管内 206 9.2 89.3 1.5
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（問５で「知っている」と答えた方にお聞きします。） 

問５－１ あなたが、「第３次岡山県人権政策推進指針」を知ったきっかけは何からですか。 

（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

講
演
会
や
研
修
会

人
権
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト

（
ハ
ー

ト

フ
ル
講
座
等
）

県
等
の
広
報
紙

県
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

人
権
情
報
コ
ー

ナ
ー

そ
の
他

無
回
答

  全  体 167 33.5 12.0 59.9 12.0 15.6 5.4 5.4

＜性別・年齢別＞

男性（計） 78 32.1 5.1 61.5 14.1 19.2 5.1 2.6

　20～29歳 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 5 0.0 40.0 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0

　50～59歳 14 35.7 7.1 64.3 14.3 14.3 0.0 7.1

　60～69歳 20 35.0 5.0 50.0 15.0 35.0 5.0 0.0

　70～79歳 21 52.4 0.0 57.1 0.0 14.3 9.5 0.0

　80歳以上 13 15.4 0.0 69.2 30.8 15.4 7.7 7.7

女性（計） 83 33.7 19.3 60.2 10.8 10.8 6.0 8.4

　20～29歳 3 66.7 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0

　30～39歳 4 25.0 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 0.0

　40～49歳 8 37.5 12.5 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0

　50～59歳 16 50.0 25.0 56.3 12.5 6.3 6.3 0.0

　60～69歳 15 26.7 26.7 80.0 0.0 6.7 6.7 13.3

　70～79歳 30 30.0 20.0 56.7 10.0 13.3 3.3 10.0

　80歳以上 7 14.3 0.0 57.1 0.0 14.3 0.0 28.6

＜年齢別＞

　20～29歳 5 40.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0

　30～39歳 7 14.3 14.3 71.4 42.9 14.3 14.3 0.0

　40～49歳 13 23.1 23.1 69.2 0.0 7.7 7.7 0.0

　50～59歳 30 43.3 16.7 60.0 13.3 10.0 3.3 3.3

　60～69歳 35 31.4 14.3 62.9 8.6 22.9 5.7 5.7

　70～79歳 52 40.4 11.5 55.8 5.8 13.5 5.8 5.8

　80歳以上 20 15.0 0.0 65.0 20.0 15.0 5.0 15.0

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 8 50.0 0.0 75.0 25.0 25.0 12.5 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 12 25.0 8.3 41.7 8.3 25.0 0.0 8.3

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 5 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0

企業に勤務 30 23.3 20.0 73.3 13.3 13.3 3.3 10.0

官庁・団体などに勤務 14 57.1 7.1 50.0 21.4 14.3 0.0 0.0

その他の職業 17 47.1 11.8 52.9 5.9 11.8 0.0 5.9

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 27 33.3 18.5 77.8 3.7 14.8 3.7 7.4

学生 3 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0

職業についていない 45 33.3 11.1 53.3 11.1 8.9 11.1 2.2

＜居住地区＞

備前県民局管内 79 30.4 12.7 59.5 8.9 12.7 5.1 3.8

備中県民局管内 63 34.9 14.3 65.1 15.9 19.0 4.8 7.9

美作県民局管内 19 36.8 5.3 47.4 15.8 10.5 10.5 5.3
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２ 主な人権課題に関する意識について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 「第３次岡山県人権政策推進指針」に掲げている次の人権課題について、あなたの関心が

あるものはどれですか。（✓はいくつでも） 1/2 ページ 

  
 
全
 
 
体

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
害
の
あ
る
人

同
和
問
題

外
国
人

ハ
ン
セ
ン
病
問
題

患
者
等

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
保
護

消
費
者

  全  体 1,716 40.8 45.0 49.5 55.3 21.7 9.6 14.3 12.0 43.6 39.7 13.4

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 29.6 39.3 43.9 53.6 26.2 10.1 15.0 11.9 42.4 37.3 12.8

　20～29歳 65 33.8 32.3 24.6 53.8 15.4 15.4 10.8 7.7 47.7 20.0 9.2

　30～39歳 96 28.1 45.8 29.2 50.0 18.8 12.5 10.4 11.5 47.9 38.5 18.8

　40～49歳 102 32.4 45.1 41.2 62.7 22.5 13.7 11.8 12.7 53.9 47.1 15.7

　50～59歳 129 34.9 45.7 47.3 52.7 27.1 10.1 13.2 14.0 49.6 48.1 10.9

　60～69歳 175 24.6 37.1 50.9 54.9 30.9 10.3 17.1 12.6 44.0 34.3 14.3

　70～79歳 116 28.4 31.0 46.6 49.1 33.6 5.2 19.8 8.6 26.7 29.3 9.5

　80歳以上 56 26.8 35.7 60.7 51.8 26.8 3.6 19.6 14.3 16.1 39.3 8.9

女性（計） 939 49.8 49.9 54.1 56.9 18.0 9.2 13.4 12.1 45.4 42.1 13.7

　20～29歳 83 67.5 56.6 43.4 65.1 14.5 24.1 19.3 15.7 51.8 44.6 19.3

　30～39歳 118 60.2 65.3 39.0 56.8 11.9 6.8 5.9 13.6 60.2 45.8 15.3

　40～49歳 152 61.8 57.2 44.1 60.5 20.4 11.8 13.2 13.8 57.2 50.7 14.5

　50～59歳 155 58.1 54.8 53.5 60.0 23.2 10.3 15.5 14.8 56.1 46.5 11.6

　60～69歳 218 41.7 45.4 57.8 55.5 17.9 6.9 15.1 10.1 42.2 43.1 12.8

　70～79歳 144 33.3 42.4 70.8 54.9 15.3 4.2 13.2 9.7 25.0 33.3 13.2

　80歳以上 67 26.9 19.4 68.7 40.3 22.4 4.5 9.0 6.0 11.9 17.9 10.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 52.7 45.9 35.1 60.1 14.9 20.3 15.5 12.2 50.0 33.8 14.9

　30～39歳 215 46.0 56.7 34.9 54.0 14.9 9.3 8.4 13.0 54.4 42.3 16.7

　40～49歳 254 50.0 52.4 42.9 61.4 21.3 12.6 12.6 13.4 55.9 49.2 15.0

　50～59歳 284 47.5 50.7 50.7 56.7 25.0 10.2 14.4 14.4 53.2 47.2 11.3

　60～69歳 393 34.1 41.7 54.7 55.2 23.7 8.4 16.0 11.2 43.0 39.2 13.5

　70～79歳 261 31.0 37.2 60.2 52.5 23.4 4.6 16.1 9.2 25.7 31.4 11.9

　80歳以上 123 26.8 26.8 65.0 45.5 24.4 4.1 13.8 9.8 13.8 27.6 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 42.6 46.3 53.7 51.9 33.3 9.3 25.9 11.1 29.6 29.6 11.1

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 30.6 41.9 48.4 46.8 24.2 7.3 8.9 14.5 41.9 41.9 14.5

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 41.4 55.2 41.4 55.2 10.3 13.8 6.9 10.3 62.1 34.5 17.2

企業に勤務 509 42.4 45.6 42.2 56.2 20.0 11.2 10.8 12.2 52.5 43.4 11.8

官庁・団体などに勤務 102 48.0 51.0 37.3 63.7 28.4 13.7 17.6 9.8 59.8 40.2 11.8

その他の職業 135 52.6 51.1 56.3 62.2 19.3 11.9 17.0 13.3 44.4 47.4 11.1

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 47.8 54.9 56.9 58.6 18.2 7.7 13.8 10.4 43.4 44.4 14.5

学生 31 54.8 45.2 35.5 61.3 16.1 29.0 16.1 9.7 58.1 35.5 12.9

職業についていない 369 29.5 33.6 55.6 50.7 23.8 5.7 17.6 13.6 30.1 31.7 15.2

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 42.2 44.3 50.4 55.0 19.0 9.5 15.6 13.5 44.7 42.5 14.5

備中県民局管内 677 39.6 45.6 48.9 55.5 23.8 10.3 12.6 10.8 43.7 38.6 12.4

美作県民局管内 206 41.3 46.6 47.6 55.8 25.2 7.3 13.6 10.2 42.7 35.4 9.7
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問６ 「第３次岡山県人権政策推進指針」に掲げている次の人権課題について、あなたの関心が

あるものはどれですか。（✓はいくつでも） 2/2 ページ 

 犯
罪
被
害
者
等

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

性
同
一
性
障
害
の
あ
る
人

性
的
指
向

日
本
に
帰
国
し
た
中
国
残
留
邦
人
と

そ
の
家
族

ホ
ー

ム
レ
ス

（
路
上
生
活
者
）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致

人
身
取
引

自
殺
対
策

ア
イ
ヌ
の
人
々
へ
の
偏
見
や
差
別

無
回
答

  全  体 21.7 10.9 10.2 6.4 5.9 12.5 27.7 12.1 19.4 7.2 4.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 21.9 10.8 7.4 6.5 6.9 13.2 28.9 11.5 18.2 8.2 4.7

　20～29歳 18.5 6.2 13.8 10.8 4.6 12.3 6.2 10.8 16.9 4.6 6.2

　30～39歳 30.2 13.5 8.3 6.3 2.1 10.4 20.8 11.5 25.0 9.4 2.1

　40～49歳 28.4 10.8 9.8 11.8 10.8 7.8 22.5 10.8 20.6 10.8 2.9

　50～59歳 22.5 7.8 9.3 7.0 4.7 12.4 32.6 14.0 17.8 5.4 3.1

　60～69歳 20.6 11.4 4.6 2.9 6.3 16.0 37.1 10.9 19.4 9.7 4.6

　70～79歳 16.4 13.8 5.2 5.2 11.2 17.2 35.3 12.1 14.7 8.6 7.8

　80歳以上 14.3 10.7 3.6 5.4 8.9 14.3 33.9 8.9 8.9 7.1 8.9

女性（計） 21.8 10.8 12.6 6.3 5.3 11.8 26.7 12.8 20.1 6.4 3.5

　20～29歳 18.1 14.5 25.3 21.7 9.6 20.5 14.5 16.9 22.9 10.8 3.6

　30～39歳 26.3 11.9 16.1 5.9 1.7 6.8 11.0 12.7 16.9 5.1 1.7

　40～49歳 27.6 9.2 18.4 9.2 5.3 5.9 22.4 11.8 21.1 6.6 3.9

　50～59歳 28.4 10.3 9.7 3.9 6.5 11.0 29.7 11.6 23.2 6.5 1.3

　60～69歳 18.8 11.9 10.6 5.5 5.5 14.7 35.3 16.1 22.5 6.4 1.8

　70～79歳 17.4 9.0 4.9 0.7 4.2 13.9 36.1 6.9 17.4 4.9 4.9

　80歳以上 9.0 7.5 7.5 1.5 4.5 11.9 22.4 13.4 11.9 6.0 13.4

＜年齢別＞

　20～29歳 18.2 10.8 20.3 16.9 7.4 16.9 10.8 14.2 20.3 8.1 4.7

　30～39歳 27.9 12.6 12.6 6.0 1.9 8.8 15.3 12.1 20.5 7.0 1.9

　40～49歳 28.0 9.8 15.0 10.2 7.5 6.7 22.4 11.4 20.9 8.3 3.5

　50～59歳 25.7 9.2 9.5 5.3 5.6 11.6 31.0 12.7 20.8 6.0 2.1

　60～69歳 19.6 11.7 7.9 4.3 5.9 15.3 36.1 13.7 21.1 7.9 3.1

　70～79歳 16.9 11.1 5.0 2.7 7.3 15.3 35.6 9.2 16.1 6.5 6.1

　80歳以上 11.4 8.9 5.7 3.3 6.5 13.0 27.6 11.4 10.6 6.5 11.4

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 11.1 11.1 5.6 3.7 5.6 16.7 24.1 7.4 16.7 9.3 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 25.0 10.5 7.3 5.6 4.8 9.7 27.4 12.1 16.1 6.5 2.4

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 13.8 10.3 6.9 6.9 0.0 13.8 31.0 13.8 24.1 0.0 3.4

企業に勤務 24.4 10.6 13.2 8.1 6.5 9.8 23.0 11.2 20.6 6.5 3.7

官庁・団体などに勤務 31.4 3.9 15.7 6.9 4.9 7.8 21.6 8.8 24.5 8.8 0.0

その他の職業 25.9 16.3 10.4 8.9 5.9 17.0 28.1 17.0 23.0 8.9 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 20.9 11.1 10.4 4.4 5.1 13.1 31.6 13.5 18.5 5.1 3.7

学生 12.9 9.7 19.4 12.9 6.5 22.6 12.9 16.1 22.6 3.2 0.0

職業についていない 17.9 10.8 6.0 4.3 7.3 14.6 34.4 12.5 16.8 9.8 7.6

＜居住地区＞

備前県民局管内 21.7 10.3 10.2 6.4 5.9 11.7 27.8 12.0 20.4 7.3 3.1

備中県民局管内 22.6 10.8 10.0 6.5 5.9 13.4 29.0 12.9 17.9 6.5 5.6

美作県民局管内 19.9 11.7 11.2 5.3 6.3 12.1 22.8 10.7 19.9 8.7 2.9
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全
 
 
体

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
を

他
の
人
に
押
し
つ
け
る
こ
と

職
場
に
お
け
る
差
別
待
遇

家
庭
内
に
お
け
る
夫
か
ら
妻
に
対
す

る
暴
力

交
際
相
手
か
ら
の
暴
力

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

職
場
に
お
け
る
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ

ラ
ス
メ
ン
ト

地
域
に
お
け
る
差
別

売
春
・
買
春

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の
水
着
姿
、

裸
体
や
媚
び
た
ポ
ー

ズ
等
を
使
用
し

た
広
告

女
性
の
ヌ
ー

ド
写
真
等
を
掲
載
し
た

雑
誌
、

新
聞

ア
ダ
ル
ト
・
ビ
デ
オ
、

ポ
ル
ノ
雑
誌

  全  体 1,716 46.2 43.5 43.3 34.2 46.8 39.9 19.3 23.9 11.7 13.1 12.6

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 43.0 40.4 38.1 31.6 49.2 37.6 18.4 21.1 7.7 10.8 10.5

　20～29歳 65 38.5 41.5 33.8 27.7 43.1 38.5 18.5 23.1 6.2 6.2 4.6

　30～39歳 96 40.6 40.6 39.6 39.6 58.3 38.5 14.6 17.7 3.1 5.2 3.1

　40～49歳 102 41.2 38.2 41.2 40.2 52.0 38.2 11.8 18.6 4.9 2.9 2.9

　50～59歳 129 46.5 46.5 45.7 40.3 46.5 41.1 19.4 20.9 8.5 7.8 9.3

　60～69歳 175 48.6 41.7 36.0 29.7 55.4 41.1 23.4 22.3 8.0 12.6 15.4

　70～79歳 116 43.1 39.7 31.9 21.6 42.2 26.7 14.7 25.0 10.3 18.1 14.7

　80歳以上 56 30.4 26.8 35.7 12.5 35.7 35.7 26.8 17.9 14.3 25.0 21.4

女性（計） 939 49.3 46.2 47.8 37.0 45.6 42.0 19.9 26.4 14.7 14.7 14.4

　20～29歳 83 62.7 59.0 56.6 55.4 60.2 56.6 25.3 32.5 14.5 9.6 9.6

　30～39歳 118 53.4 56.8 55.1 50.8 52.5 57.6 22.0 22.0 11.9 6.8 7.6

　40～49歳 152 55.3 57.2 55.9 44.1 52.0 52.0 19.1 28.3 11.8 6.6 7.9

　50～59歳 155 57.4 50.3 55.5 41.3 49.0 42.6 23.2 25.8 8.4 11.0 13.5

　60～69歳 218 43.6 39.9 45.0 32.1 44.5 36.2 18.3 29.4 19.7 21.6 22.9

　70～79歳 144 42.4 31.9 38.2 20.1 34.7 29.2 18.1 27.1 19.4 25.0 19.4

　80歳以上 67 28.4 28.4 19.4 16.4 20.9 17.9 13.4 11.9 13.4 16.4 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 52.0 51.4 46.6 43.2 52.7 48.6 22.3 28.4 10.8 8.1 7.4

　30～39歳 215 47.4 49.8 48.4 46.0 54.9 48.8 19.1 20.0 7.9 6.0 5.6

　40～49歳 254 49.6 49.6 50.0 42.5 52.0 46.5 16.1 24.4 9.1 5.1 5.9

　50～59歳 284 52.5 48.6 51.1 40.8 47.9 41.9 21.5 23.6 8.5 9.5 11.6

　60～69歳 393 45.8 40.7 41.0 31.0 49.4 38.4 20.6 26.2 14.5 17.6 19.6

　70～79歳 261 42.5 35.2 35.2 20.7 37.9 28.0 16.5 26.1 15.3 21.8 17.2

　80歳以上 123 29.3 27.6 26.8 14.6 27.6 26.0 19.5 14.6 13.8 20.3 14.6

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 44.4 40.7 42.6 16.7 33.3 33.3 29.6 22.2 9.3 11.1 9.3

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 48.4 41.1 39.5 33.9 47.6 39.5 23.4 22.6 9.7 8.1 10.5

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 34.5 31.0 51.7 31.0 58.6 31.0 27.6 31.0 10.3 6.9 13.8

企業に勤務 509 49.5 47.2 45.0 39.7 52.8 44.0 16.5 23.4 7.7 8.1 7.9

官庁・団体などに勤務 102 59.8 52.9 47.1 42.2 55.9 52.0 15.7 17.6 13.7 10.8 11.8

その他の職業 135 40.7 33.3 50.4 40.0 48.9 41.5 18.5 21.5 9.6 11.1 14.1

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 47.1 47.5 50.5 38.0 45.1 42.8 23.9 32.7 17.8 19.2 19.2

学生 31 48.4 67.7 51.6 45.2 51.6 51.6 12.9 29.0 9.7 6.5 0.0

職業についていない 369 40.9 37.4 35.2 24.1 39.8 30.4 17.9 21.1 13.3 19.8 16.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 47.0 45.0 44.0 33.8 47.4 40.0 18.6 23.1 11.3 13.5 12.7

備中県民局管内 677 47.6 43.1 45.3 35.5 47.4 39.4 19.5 26.6 11.7 12.7 12.3

美作県民局管内 206 41.3 39.3 36.9 35.4 45.6 42.7 21.4 18.9 11.7 12.1 13.6

問８ あなたは、女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

（✓はいくつでも） １/2 ページ 
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問８ あなたは、女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。
（✓はいくつでも） 2/2 ページ 

 女
性
の
働
く
風
俗
営
業

「
令
夫
人
」
、

「
婦
人
」
、

「
未
亡

人
」

の
よ
う
に
女
性
だ
け
に
用
い
ら

れ
る
言
葉

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 9.8 9.9 2.1 6.9 5.2 3.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 8.6 8.0 1.6 7.7 6.2 3.8

　20～29歳 7.7 10.8 1.5 12.3 9.2 1.5

　30～39歳 6.3 4.2 1.0 5.2 9.4 1.0

　40～49歳 4.9 4.9 2.9 3.9 4.9 1.0

　50～59歳 5.4 8.5 0.0 5.4 4.7 6.2

　60～69歳 12.6 8.0 1.1 5.7 8.0 2.3

　70～79歳 11.2 7.8 2.6 13.8 3.4 4.3

　80歳以上 10.7 16.1 3.6 12.5 3.6 14.3

女性（計） 10.6 11.6 2.4 6.3 4.4 2.3

　20～29歳 6.0 15.7 0.0 3.6 1.2 0.0

　30～39歳 5.9 10.2 5.1 3.4 3.4 0.8

　40～49歳 4.6 10.5 2.6 2.0 5.9 1.3

　50～59歳 9.0 10.3 3.2 4.5 3.2 0.6

　60～69歳 17.4 10.1 1.8 8.3 4.1 1.4

　70～79歳 15.3 15.3 2.8 8.3 5.6 6.3

　80歳以上 9.0 11.9 0.0 17.9 7.5 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 6.8 13.5 0.7 7.4 4.7 0.7

　30～39歳 6.0 7.4 3.3 4.2 6.0 0.9

　40～49歳 4.7 8.3 2.8 2.8 5.5 1.2

　50～59歳 7.4 9.5 1.8 4.9 3.9 3.2

　60～69歳 15.3 9.2 1.5 7.1 5.9 1.8

　70～79歳 13.4 11.9 2.7 10.7 4.6 5.7

　80歳以上 9.8 13.8 1.6 15.4 5.7 11.4

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 1.9 9.3 5.6 9.3 1.9 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 4.8 8.1 0.0 5.6 1.6 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 10.3 17.2 3.4 3.4 3.4 0.0

企業に勤務 7.3 7.7 1.8 5.1 5.9 1.4

官庁・団体などに勤務 7.8 12.7 2.9 3.9 2.0 1.0

その他の職業 9.6 13.3 2.2 5.2 7.4 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 15.8 10.8 1.7 5.4 3.4 2.7

学生 3.2 12.9 3.2 0.0 3.2 0.0

職業についていない 13.0 10.3 2.7 12.5 7.3 4.6

＜居住地区＞

備前県民局管内 9.5 8.7 2.2 7.7 4.9 3.1

備中県民局管内 10.2 9.9 1.9 5.0 5.6 3.0

美作県民局管内 9.7 14.6 2.4 10.2 4.9 2.9
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問９ 女性の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（✓は５つまで） 

  
 
全
 
 
体

女
性
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
活
動
の
推
進

学
校
な
ど
で
の
男
女
平
等
に
関
す
る
教
育
の
充
実

職
場
に
お
い
て
、

採
用
、

昇
進
な
ど
の
面
で
の
男
女
の
均
等
な
機
会
と
待
遇
の

確
保

男
女
が
と
も
に
、

働
き
な
が
ら
、

家
事
、

育
児
及
び
介
護
な
ど
を
両
立
で
き
る

環
境
の
整
備

行
政
の
審
議
会
委
員
、

企
業
の
管
理
職
な
ど
で
、

女
性
の
登
用
の
促
進

女
性
の
た
め
の
人
権
相
談
や
電
話
相
談
の
充
実

Ｄ
Ｖ

（
配
偶
者
か
ら
の
暴
力
）

や
ス
ト
ー

カ
ー

行
為
な
ど
で
、

女
性
の
被
害
が

深
刻
と
な
る
犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る
な
ど
、

女
性
に
対
す
る
暴
力
を
な
く

す
た
め
の
取
組
の
強
化

マ
ス
メ
デ

ィ
ア

（
テ
レ
ビ
等
）

で
、

女
性
の
人
権
を
尊
重
す
る
視
点
を
、

今
以

上
に
、

取
り
入
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 21.6 45.3 41.8 68.5 19.1 18.8 42.4 17.7 1.7 4.1 4.2 2.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 23.2 42.3 39.1 61.5 17.7 17.0 40.5 16.6 1.5 5.7 4.9 2.8

　20～29歳 65 21.5 29.2 43.1 44.6 16.9 10.8 29.2 7.7 1.5 13.8 10.8 0.0

　30～39歳 96 18.8 37.5 45.8 63.5 16.7 19.8 36.5 12.5 1.0 6.3 6.3 1.0

　40～49歳 102 18.6 37.3 33.3 54.9 11.8 12.7 42.2 14.7 3.9 2.9 2.9 1.0

　50～59歳 129 25.6 41.1 41.9 66.7 19.4 17.1 47.3 13.2 0.0 3.9 2.3 4.7

　60～69歳 175 21.7 51.4 41.1 68.6 20.6 20.0 44.6 20.6 1.7 1.1 5.7 1.1

　70～79歳 116 28.4 45.7 31.9 62.9 15.5 14.7 38.8 22.4 1.7 7.8 3.4 4.3

　80歳以上 56 28.6 42.9 33.9 53.6 23.2 21.4 33.9 19.6 0.0 14.3 5.4 10.7

女性（計） 939 20.9 48.2 44.1 74.2 20.1 20.3 44.1 18.8 1.9 2.9 3.6 1.4

　20～29歳 83 15.7 43.4 51.8 79.5 15.7 25.3 47.0 14.5 2.4 0.0 3.6 1.2

　30～39歳 118 13.6 44.9 52.5 82.2 26.3 17.8 55.9 22.0 0.8 0.8 1.7 0.0

　40～49歳 152 21.1 50.0 54.6 75.7 17.8 15.8 43.4 16.4 2.0 3.3 2.0 0.7

　50～59歳 155 29.0 56.1 49.0 80.6 17.4 18.1 47.7 20.6 1.9 2.6 1.9 0.0

　60～69歳 218 20.2 45.0 37.6 77.1 24.3 22.5 45.0 18.3 1.8 3.2 3.2 1.4

　70～79歳 144 24.3 50.0 31.3 63.2 17.4 21.5 35.4 20.1 3.5 4.9 5.6 3.5

　80歳以上 67 16.4 46.3 32.8 50.7 19.4 25.4 26.9 19.4 0.0 4.5 11.9 4.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 18.2 37.2 48.0 64.2 16.2 18.9 39.2 11.5 2.0 6.1 6.8 0.7

　30～39歳 215 15.8 41.4 49.3 73.5 21.9 18.6 47.0 17.7 0.9 3.3 3.7 0.9

　40～49歳 254 20.1 44.9 46.1 67.3 15.4 14.6 42.9 15.7 2.8 3.1 2.4 0.8

　50～59歳 284 27.5 49.3 45.8 74.3 18.3 17.6 47.5 17.3 1.1 3.2 2.1 2.1

　60～69歳 393 20.9 47.8 39.2 73.3 22.6 21.4 44.8 19.3 1.8 2.3 4.3 1.3

　70～79歳 261 26.1 47.9 31.4 62.8 16.5 18.4 36.8 21.1 2.7 6.1 4.6 4.2

　80歳以上 123 22.0 44.7 33.3 52.0 21.1 23.6 30.1 19.5 0.0 8.9 8.9 7.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 31.5 48.1 40.7 68.5 25.9 16.7 31.5 16.7 3.7 5.6 1.9 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 18.5 41.9 39.5 66.9 16.1 14.5 44.4 20.2 1.6 3.2 2.4 3.2

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 10.3 41.4 34.5 75.9 13.8 17.2 55.2 13.8 6.9 0.0 0.0 3.4

企業に勤務 509 19.6 46.2 48.7 69.4 19.1 17.7 43.8 15.9 2.0 3.1 3.3 1.2

官庁・団体などに勤務 102 26.5 42.2 49.0 76.5 22.5 13.7 39.2 14.7 2.0 1.0 0.0 1.0

その他の職業 135 25.2 48.1 31.1 74.8 18.5 18.5 49.6 19.3 3.7 3.0 3.7 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 19.9 51.2 41.8 75.4 18.2 21.5 47.8 19.9 0.0 2.0 3.7 1.7

学生 31 29.0 38.7 58.1 71.0 16.1 12.9 32.3 9.7 0.0 3.2 3.2 3.2

職業についていない 369 24.1 42.5 35.5 57.5 19.8 23.0 37.7 21.1 1.4 8.7 8.1 3.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 19.9 46.4 42.8 67.7 21.1 18.5 40.9 17.4 1.7 3.9 4.5 2.4

備中県民局管内 677 24.1 45.1 41.1 67.9 16.4 18.9 46.1 18.6 1.3 3.4 4.0 2.2

美作県民局管内 206 22.3 45.1 41.7 74.3 19.9 19.9 37.9 18.4 3.4 6.8 3.4 1.0
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問 10 あなたは、子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことです

か。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

「
仲
間
は
ず
れ
」

や

「
無
視
」
、

身
体
へ
の

直
接
攻
撃
や
相
手
が
嫌
が
る
こ
と
を
し
た
り

さ
せ
た
り
す
る
な
ど
、

い
じ
め
を
行
う
こ
と

い
じ
め
を
し
て
い
る
人
や
、

い
じ
め
ら
れ
て

い
る
人
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る
こ
と

授
業
中
、

先
生
が
騒
い
だ
子
ど
も
を
な
ぐ
る

な
ど
体
罰
を
加
え
る
こ
と

子
ど
も
に
暴
力
を
加
え
る
な
ど
子
ど
も
を
虐

待
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
先
の
選
択
な
ど
に
つ
い
て
、

子

ど
も
の
希
望
や
意
志
を
大
人
が
尊
重
し
な
い

こ
と

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ
等

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 79.4 66.7 24.7 63.3 33.5 48.5 2.7 1.7 2.5 1.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 76.2 63.9 22.0 59.5 31.1 44.2 2.8 2.3 3.0 1.6

　20～29歳 65 69.2 44.6 30.8 67.7 33.8 35.4 0.0 4.6 4.6 0.0

　30～39歳 96 74.0 60.4 22.9 62.5 31.3 37.5 2.1 0.0 5.2 0.0

　40～49歳 102 77.5 56.9 15.7 58.8 30.4 38.2 5.9 1.0 2.0 0.0

　50～59歳 129 79.8 70.5 12.4 52.7 33.3 44.2 2.3 1.6 2.3 2.3

　60～69歳 175 81.1 71.4 24.6 65.7 29.7 52.0 3.4 1.7 3.4 1.1

　70～79歳 116 70.7 66.4 26.7 54.3 28.4 45.7 3.4 5.2 1.7 0.9

　80歳以上 56 73.2 60.7 26.8 53.6 32.1 48.2 0.0 3.6 1.8 10.7

女性（計） 939 82.2 69.0 26.7 66.9 35.4 52.7 2.4 1.4 2.2 1.2

　20～29歳 83 86.7 63.9 33.7 73.5 48.2 55.4 2.4 0.0 1.2 0.0

　30～39歳 118 83.1 67.8 28.0 80.5 39.8 52.5 5.1 0.0 2.5 0.0

　40～49歳 152 84.2 65.8 26.3 67.1 38.2 57.9 3.3 0.7 1.3 1.3

　50～59歳 155 84.5 75.5 26.5 69.7 30.3 52.9 2.6 0.6 1.9 0.0

　60～69歳 218 86.2 70.2 25.7 69.3 29.8 54.1 1.8 1.4 1.4 0.0

　70～79歳 144 75.0 72.2 22.2 57.6 42.4 50.7 1.4 2.1 2.8 2.8

　80歳以上 67 67.2 61.2 29.9 40.3 20.9 35.8 0.0 7.5 7.5 7.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 79.1 55.4 32.4 70.9 41.9 46.6 1.4 2.0 2.7 0.0

　30～39歳 215 78.6 64.2 25.6 72.1 35.8 45.6 3.7 0.0 3.7 0.5

　40～49歳 254 81.5 62.2 22.0 63.8 35.0 50.0 4.3 0.8 1.6 0.8

　50～59歳 284 82.4 73.2 20.1 62.0 31.7 48.9 2.5 1.1 2.1 1.1

　60～69歳 393 84.0 70.7 25.2 67.7 29.8 53.2 2.5 1.5 2.3 0.5

　70～79歳 261 72.8 69.3 24.1 55.9 36.0 48.3 2.3 3.4 2.3 2.3

　80歳以上 123 69.9 61.0 28.5 46.3 26.0 41.5 0.0 5.7 4.9 8.9

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 79.6 59.3 16.7 48.1 29.6 48.1 3.7 3.7 0.0 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 73.4 62.9 20.2 67.7 26.6 45.2 2.4 1.6 1.6 3.2

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 72.4 75.9 13.8 62.1 41.4 58.6 6.9 3.4 0.0 0.0

企業に勤務 509 82.5 66.6 22.6 63.5 33.2 48.1 2.4 1.4 2.0 0.4

官庁・団体などに勤務 102 83.3 72.5 26.5 64.7 32.4 46.1 4.9 0.0 1.0 0.0

その他の職業 135 78.5 70.4 29.6 74.1 33.3 53.3 5.9 0.0 3.0 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 83.5 64.3 28.6 68.7 36.7 55.6 0.7 0.7 2.7 1.7

学生 31 87.1 58.1 29.0 74.2 41.9 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0

職業についていない 369 74.3 68.8 25.2 56.4 33.6 47.2 2.7 4.1 4.3 2.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 78.3 67.0 24.0 62.7 32.9 48.6 2.7 1.5 3.0 2.1

備中県民局管内 677 81.4 68.4 22.7 63.4 33.4 48.6 2.2 1.6 2.2 1.2

美作県民局管内 206 76.7 59.7 32.5 67.0 36.9 51.0 3.9 3.4 2.4 0.5
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問 11 子どもの人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（✓は５つまで） 

１/2 ページ 

  
 
全
 
 
体

学
校
及
び
家
庭
で
の
人
権
教
育
・
道

徳
教
育
の
推
進

い
じ
め
防
止
等
の
た
め
の
対
策
の
推

進 研
修
会
の
実
施
等
に
よ
る
教
師
や
保

育
士
の
資
質
、

能
力
の
向
上

家
庭
内
の
人
間
関
係
・
経
済
的
な
安

定 地
域
の
人
々
に
よ
る
子
ど
も
へ
の
見

守
り
・
声
か
け
・
指
導
等

子
ど
も
が
被
害
者
と
な
る
犯
罪
の
取

締
ま
り
の
強
化
や
有
害
環
境
の
浄
化

子
ど
も
に
関
す
る
相
談
体
制
の
充
実

子
ど
も
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓

発
・
広
報
活
動
の
推
進

子
ど
も
に
豊
か
な
体
験
を
さ
せ
、

た

く
ま
し
く
生
き
る
力
の
醸
成

マ
ス
メ
デ
ィ

ア

（
テ
レ
ビ
等
）

の
情

報
発
信
の
あ
り
方
の
見
直
し

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
や
携
帯
電
話
の
利

用
等
に
か
か
わ
る
規
制

  全  体 1,716 59.6 42.0 30.4 44.6 51.9 28.9 12.9 5.7 28.9 13.8 28.1

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 59.5 42.0 30.5 39.6 48.9 25.3 12.6 6.2 27.2 13.9 24.3

　20～29歳 65 43.1 43.1 29.2 44.6 47.7 16.9 20.0 6.2 30.8 12.3 12.3

　30～39歳 96 54.2 39.6 28.1 39.6 49.0 20.8 13.5 5.2 22.9 11.5 27.1

　40～49歳 102 54.9 42.2 29.4 50.0 39.2 32.4 8.8 4.9 28.4 17.6 22.5

　50～59歳 129 64.3 46.5 28.7 45.0 51.2 25.6 10.1 4.7 26.4 13.2 25.6

　60～69歳 175 62.3 43.4 34.9 37.7 50.9 26.9 9.1 7.4 29.7 12.6 25.7

　70～79歳 116 62.9 37.9 29.3 28.4 56.9 25.9 16.4 9.5 24.1 17.2 26.7

　80歳以上 56 67.9 39.3 32.1 32.1 39.3 23.2 16.1 3.6 28.6 12.5 23.2

女性（計） 939 60.0 41.5 30.4 49.2 54.3 31.9 13.1 5.1 30.4 13.5 31.5

　20～29歳 83 55.4 43.4 16.9 67.5 65.1 28.9 16.9 3.6 36.1 13.3 26.5

　30～39歳 118 55.9 50.8 28.0 58.5 54.2 35.6 11.9 5.1 37.3 12.7 29.7

　40～49歳 152 60.5 45.4 31.6 53.3 50.0 37.5 15.8 1.3 23.7 15.1 37.5

　50～59歳 155 58.7 42.6 36.8 47.7 52.9 31.0 18.7 5.8 25.2 11.6 36.1

　60～69歳 218 61.0 40.8 31.2 45.9 51.8 36.2 11.5 3.7 31.7 15.1 35.3

　70～79歳 144 59.7 34.0 29.9 38.9 63.2 25.0 9.7 8.3 34.0 17.4 27.8

　80歳以上 67 71.6 29.9 29.9 37.3 44.8 17.9 4.5 10.4 26.9 3.0 11.9

＜年齢別＞

　20～29歳 148 50.0 43.2 22.3 57.4 57.4 23.6 18.2 4.7 33.8 12.8 20.3

　30～39歳 215 54.9 46.0 27.9 49.8 51.6 29.3 13.0 5.6 31.2 12.1 28.4

　40～49歳 254 58.3 44.1 30.7 52.0 45.7 35.4 13.0 2.8 25.6 16.1 31.5

　50～59歳 284 61.3 44.4 33.1 46.5 52.1 28.5 14.8 5.3 25.7 12.3 31.3

　60～69歳 393 61.6 42.0 32.8 42.2 51.4 32.1 10.4 5.3 30.8 14.0 31.0

　70～79歳 261 60.9 35.6 29.5 34.1 60.2 25.3 12.6 8.8 29.5 17.2 27.2

　80歳以上 123 69.9 34.1 30.9 35.0 42.3 20.3 9.8 7.3 27.6 7.3 17.1

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 68.5 37.0 24.1 40.7 57.4 20.4 11.1 13.0 33.3 9.3 16.7

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 60.5 45.2 28.2 41.1 56.5 28.2 10.5 6.5 30.6 10.5 26.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 55.2 37.9 13.8 37.9 55.2 20.7 13.8 0.0 44.8 24.1 51.7

企業に勤務 509 60.1 43.8 31.4 49.9 51.1 29.5 12.8 4.5 26.3 14.9 29.7

官庁・団体などに勤務 102 51.0 48.0 21.6 52.0 57.8 25.5 9.8 2.0 34.3 15.7 33.3

その他の職業 135 60.7 42.2 35.6 50.4 46.7 36.3 14.8 7.4 30.4 13.3 30.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 57.6 41.8 30.0 47.1 53.5 38.0 14.5 4.7 27.9 13.8 32.3

学生 31 54.8 58.1 25.8 41.9 61.3 6.5 29.0 12.9 32.3 6.5 16.1

職業についていない 369 62.1 37.1 31.7 35.2 48.5 24.9 11.9 6.5 29.5 13.0 23.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 59.8 42.0 30.5 43.7 50.1 29.3 12.0 5.3 30.1 14.1 27.1

備中県民局管内 677 60.0 42.2 31.0 47.0 54.7 28.7 13.9 5.6 27.9 13.4 30.6

美作県民局管内 206 59.2 38.3 28.2 41.3 49.5 29.6 13.6 6.3 30.6 14.1 25.7



- 16 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 子どもの人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（✓は５つまで） 

2/2 ページ 

 児
童
虐
待
を
防
止
す
る
た
め
の
対
策

の
充
実

社
会
全
体
で
子
育
て
を
支
援
し
て
い

く
気
運
の
醸
成

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 19.8 22.6 1.5 0.8 1.9 1.6

＜性別・年齢別＞

男性（計） 18.0 24.5 2.2 0.7 2.6 1.5

　20～29歳 12.3 13.8 1.5 0.0 6.2 0.0

　30～39歳 17.7 29.2 0.0 0.0 6.3 0.0

　40～49歳 19.6 18.6 3.9 1.0 0.0 0.0

　50～59歳 20.9 24.0 3.1 1.6 0.8 1.6

　60～69歳 22.3 27.4 2.3 0.0 4.0 1.1

　70～79歳 12.9 25.9 2.6 0.9 0.9 0.9

　80歳以上 12.5 28.6 0.0 1.8 0.0 10.7

女性（計） 21.2 21.5 0.9 0.9 1.4 1.2

　20～29歳 16.9 13.3 2.4 0.0 2.4 0.0

　30～39歳 22.9 25.4 0.0 0.0 1.7 0.0

　40～49歳 19.7 13.2 0.7 0.7 0.7 1.3

　50～59歳 28.4 18.1 1.3 0.6 0.6 1.3

　60～69歳 19.7 27.5 1.4 0.5 0.5 0.5

　70～79歳 16.7 27.1 0.0 1.4 1.4 2.1

　80歳以上 23.9 20.9 0.0 4.5 6.0 4.5

＜年齢別＞

　20～29歳 14.9 13.5 2.0 0.0 4.1 0.0

　30～39歳 20.5 27.0 0.0 0.0 3.7 0.0

　40～49歳 19.7 15.4 2.0 0.8 0.4 0.8

　50～59歳 25.0 20.8 2.1 1.1 0.7 1.4

　60～69歳 20.9 27.5 1.8 0.3 2.0 0.8

　70～79歳 14.9 26.4 1.1 1.1 1.1 1.9

　80歳以上 18.7 24.4 0.0 3.3 3.3 7.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 22.2 29.6 1.9 0.0 0.0 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 17.7 23.4 0.0 0.0 1.6 2.4

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 27.6 34.5 6.9 0.0 0.0 3.4

企業に勤務 20.6 21.0 1.6 0.8 1.4 0.4

官庁・団体などに勤務 21.6 29.4 2.9 0.0 0.0 1.0

その他の職業 23.7 15.6 2.2 0.7 3.0 1.5

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 18.2 21.2 0.7 0.7 1.3 1.3

学生 19.4 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0

職業についていない 18.4 25.5 1.4 1.6 3.8 1.9

＜居住地区＞

備前県民局管内 19.4 23.8 1.3 1.0 1.9 1.3

備中県民局管内 20.5 20.4 1.3 0.4 1.8 1.3

美作県民局管内 18.4 25.7 2.4 1.0 2.4 1.9
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問 12 あなたは、高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことです

か。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
が
少

な
い
こ
と

悪
徳
商
法
や
詐
欺
の
被
害
者
が
多
い

こ
と

家
族
や
介
護
者
が
嫌
が
ら
せ
や
虐
待

を
す
る
こ
と

病
院
や
介
護
施
設
に
お
い
て
劣
悪
な

処
遇
や
虐
待
を
す
る
こ
と

高
齢
者
を
邪
魔
者
扱
い
し
、

つ
ま
は

じ
き
に
す
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
を
尊
重
し
な

い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 44.9 43.5 48.2 40.4 48.0 45.9 31.0 1.3 2.7 2.2 3.1

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 43.1 41.4 45.0 35.0 42.4 44.1 28.0 1.5 4.1 2.8 1.8

　20～29歳 65 26.2 27.7 38.5 38.5 46.2 40.0 23.1 0.0 10.8 7.7 6.2

　30～39歳 96 40.6 39.6 42.7 33.3 46.9 42.7 20.8 1.0 4.2 6.3 0.0

　40～49歳 102 44.1 40.2 44.1 37.3 38.2 47.1 18.6 3.9 0.0 2.0 0.0

　50～59歳 129 50.4 45.7 42.6 37.2 50.4 41.1 25.6 0.8 2.3 2.3 1.6

　60～69歳 175 49.1 49.7 49.1 38.3 44.6 49.7 35.4 1.7 1.1 1.7 1.1

　70～79歳 116 34.5 42.2 42.2 29.3 32.8 37.9 31.0 0.9 7.8 1.7 0.9

　80歳以上 56 48.2 25.0 55.4 26.8 33.9 48.2 39.3 1.8 8.9 0.0 7.1

女性（計） 939 46.3 45.3 50.9 45.0 53.0 47.9 33.8 1.2 1.7 1.7 3.6

　20～29歳 83 41.0 41.0 60.2 57.8 65.1 54.2 32.5 2.4 0.0 1.2 2.4

　30～39歳 118 37.3 55.9 56.8 51.7 58.5 51.7 33.1 0.8 1.7 4.2 2.5

　40～49歳 152 57.2 58.6 57.9 49.3 57.2 45.4 33.6 0.7 0.7 1.3 4.6

　50～59歳 155 44.5 44.5 54.8 51.0 59.4 51.0 26.5 1.3 1.3 1.3 2.6

　60～69歳 218 45.4 44.5 40.8 39.9 54.6 49.5 36.2 2.3 0.5 0.9 3.2

　70～79歳 144 47.9 36.8 51.4 37.5 39.6 45.8 38.2 0.0 3.5 0.7 4.2

　80歳以上 67 47.8 23.9 34.3 25.4 26.9 31.3 35.8 0.0 7.5 4.5 7.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 34.5 35.1 50.7 49.3 56.8 48.0 28.4 1.4 4.7 4.1 4.1

　30～39歳 215 39.1 48.4 50.7 43.7 53.5 47.4 27.4 0.9 2.8 5.1 1.4

　40～49歳 254 52.0 51.2 52.4 44.5 49.6 46.1 27.6 2.0 0.4 1.6 2.8

　50～59歳 284 47.2 45.1 49.3 44.7 55.3 46.5 26.1 1.1 1.8 1.8 2.1

　60～69歳 393 47.1 46.8 44.5 39.2 50.1 49.6 35.9 2.0 0.8 1.3 2.3

　70～79歳 261 42.1 39.1 47.1 34.1 36.4 42.1 34.9 0.4 5.4 1.1 2.7

　80歳以上 123 48.0 24.4 43.9 26.0 30.1 39.0 37.4 0.8 8.1 2.4 7.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 50.0 20.4 48.1 35.2 38.9 51.9 37.0 1.9 5.6 0.0 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 40.3 45.2 37.1 39.5 46.0 45.2 33.9 0.0 3.2 1.6 1.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 37.9 34.5 51.7 41.4 62.1 44.8 27.6 3.4 6.9 0.0 6.9

企業に勤務 509 47.7 47.2 48.9 42.4 51.1 47.5 26.1 1.4 1.4 2.4 2.0

官庁・団体などに勤務 102 39.2 43.1 52.0 36.3 58.8 48.0 22.5 2.9 0.0 1.0 1.0

その他の職業 135 51.1 56.3 54.1 49.6 47.4 48.9 33.3 3.7 0.7 3.7 3.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 40.4 41.8 51.5 43.8 56.2 48.1 37.0 0.0 2.4 1.3 4.0

学生 31 29.0 32.3 48.4 51.6 58.1 48.4 32.3 0.0 6.5 3.2 3.2

職業についていない 369 47.7 40.1 44.7 35.0 36.9 41.5 32.8 1.4 5.1 2.7 3.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 45.2 43.6 50.8 40.2 47.7 42.5 29.8 1.4 2.8 2.7 2.6

備中県民局管内 677 46.4 44.3 46.5 41.9 49.2 49.8 31.9 1.2 2.5 1.3 2.7

美作県民局管内 206 39.3 41.3 44.7 37.9 48.5 48.5 33.5 1.5 2.9 3.4 4.4
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問 13 高齢者の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（✓は５つまで） 

  
 
全
 
 
体

働
く
意
欲
の
あ
る
高
齢
者
の
就
労
の

場
の
確
保

自
立
し
て
生
活
し
や
す
い
環
境
の
整

備 生
活
保
障

（
年
金
な
ど
）

の
充
実

保
健
・
福
祉
・
医
療
サ
ー

ビ
ス
の
充

実 高
齢
者
が
被
害
者
に
な
る
犯
罪
の
取

締
ま
り
の
強
化

高
齢
者
の
人
権
を
守
る
た
め
の
啓

発
・
広
報
活
動
の
実
施

高
齢
者
の
た
め
の
相
談
体
制
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 57.6 55.6 62.4 58.3 38.4 13.3 32.5 1.3 1.3 2.2 2.9

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 57.6 51.2 62.3 54.5 36.4 13.8 28.6 0.9 1.9 3.1 1.9

　20～29歳 65 36.9 29.2 47.7 49.2 27.7 20.0 16.9 0.0 7.7 9.2 6.2

　30～39歳 96 57.3 52.1 47.9 47.9 37.5 8.3 22.9 2.1 2.1 8.3 0.0

　40～49歳 102 55.9 58.8 55.9 54.9 37.3 8.8 25.5 2.0 0.0 2.0 0.0

　50～59歳 129 62.0 54.3 67.4 57.4 33.3 11.6 29.5 0.8 2.3 0.8 0.8

　60～69歳 175 62.9 54.3 71.4 56.0 36.6 14.9 31.4 0.6 0.6 2.9 2.3

　70～79歳 116 62.1 49.1 62.9 52.6 37.9 16.4 35.3 0.9 1.7 0.0 1.7

　80歳以上 56 50.0 50.0 73.2 62.5 44.6 21.4 33.9 0.0 1.8 1.8 5.4

女性（計） 939 57.9 59.6 63.0 61.6 40.5 13.0 35.9 1.7 1.0 1.4 3.0

　20～29歳 83 51.8 54.2 59.0 60.2 44.6 15.7 31.3 2.4 1.2 1.2 2.4

　30～39歳 118 66.1 56.8 60.2 65.3 44.9 7.6 33.1 0.8 1.7 1.7 2.5

　40～49歳 152 65.1 64.5 67.1 63.8 42.1 13.8 28.3 1.3 0.0 0.7 3.9

　50～59歳 155 56.8 65.2 61.9 61.3 41.3 12.9 38.1 3.2 1.3 1.3 2.6

　60～69歳 218 57.8 61.9 66.5 62.4 36.2 15.6 38.5 2.3 0.0 0.9 2.3

　70～79歳 144 57.6 57.6 63.9 54.9 39.6 9.7 43.8 0.7 0.7 1.4 4.2

　80歳以上 67 37.3 43.3 53.7 62.7 35.8 16.4 34.3 0.0 4.5 4.5 3.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 45.3 43.2 54.1 55.4 37.2 17.6 25.0 1.4 4.1 4.7 4.1

　30～39歳 215 62.3 54.9 54.4 57.2 41.9 7.9 28.4 1.4 1.9 4.7 1.4

　40～49歳 254 61.4 62.2 62.6 60.2 40.2 11.8 27.2 1.6 0.0 1.2 2.4

　50～59歳 284 59.2 60.2 64.4 59.5 37.7 12.3 34.2 2.1 1.8 1.1 1.8

　60～69歳 393 60.1 58.5 68.7 59.5 36.4 15.3 35.4 1.5 0.3 1.8 2.3

　70～79歳 261 59.4 54.0 63.2 54.0 38.7 13.0 39.8 0.8 1.1 0.8 3.1

　80歳以上 123 43.1 46.3 62.6 62.6 39.8 18.7 34.1 0.0 3.3 3.3 4.1

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 48.1 55.6 63.0 53.7 31.5 20.4 33.3 0.0 0.0 1.9 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 56.5 56.5 58.1 57.3 38.7 12.1 40.3 0.0 0.8 2.4 0.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 58.6 37.9 62.1 44.8 51.7 13.8 41.4 6.9 6.9 0.0 6.9

企業に勤務 509 63.1 61.3 62.7 57.4 38.1 13.0 27.3 1.6 1.4 1.4 2.0

官庁・団体などに勤務 102 54.9 50.0 53.9 53.9 41.2 17.6 32.4 2.0 0.0 2.0 1.0

その他の職業 135 65.2 57.8 71.9 62.2 33.3 10.4 32.6 3.0 0.7 3.7 3.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 54.2 59.3 62.0 61.3 43.4 11.8 34.3 0.7 1.0 2.0 3.4

学生 31 45.2 41.9 58.1 58.1 32.3 25.8 25.8 0.0 0.0 9.7 3.2

職業についていない 369 54.7 48.5 66.1 59.3 37.9 13.6 36.9 1.1 2.4 2.2 2.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 58.0 56.0 63.9 59.9 40.1 12.7 30.8 1.4 1.3 2.4 2.2

備中県民局管内 677 59.7 58.9 62.0 57.6 38.6 14.9 35.0 1.3 0.9 1.9 2.2

美作県民局管内 206 50.0 45.1 61.2 56.8 35.4 11.7 33.0 1.0 3.4 1.9 4.9
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問 14 あなたは、障害のある人に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。
（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
住
宅
へ
の
入
居
が
困

難
な
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域
活
動

に
気
軽
に
参
加
で
き
な
い
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ

た
り
す
る
こ
と

人
々
の
障
害
の
あ
る
人
に
対
す
る
理

解
が
足
り
な
い
こ
と

小
売
・
サ
ー

ビ
ス
業
で
不
当
な
扱
い

を
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 35.2 57.9 49.6 13.2 28.8 17.0 40.2 58.4 8.0 1.3 3.4 7.1 4.0

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 34.3 56.1 47.8 12.3 23.8 15.8 37.4 56.9 7.0 0.7 4.1 7.8 2.0

　20～29歳 65 29.2 44.6 52.3 7.7 13.8 18.5 44.6 53.8 13.8 0.0 3.1 13.8 4.6

　30～39歳 96 27.1 58.3 50.0 9.4 19.8 11.5 38.5 54.2 6.3 0.0 2.1 11.5 1.0

　40～49歳 102 42.2 56.9 52.0 12.7 26.5 12.7 44.1 63.7 10.8 2.9 2.9 2.9 0.0

　50～59歳 129 40.3 58.9 51.2 14.0 25.6 14.0 43.4 65.9 5.4 0.0 3.9 4.7 2.3

　60～69歳 175 30.3 58.3 50.9 10.3 27.4 21.7 40.6 56.6 5.7 0.6 2.3 8.0 1.1

　70～79歳 116 29.3 56.9 34.5 13.8 19.8 15.5 20.7 48.3 3.4 0.9 8.6 9.5 0.9

　80歳以上 56 48.2 50.0 42.9 19.6 30.4 12.5 26.8 51.8 8.9 0.0 7.1 7.1 8.9

女性（計） 939 36.2 59.9 52.1 14.0 33.1 17.9 42.8 60.5 8.8 1.7 3.0 6.3 4.7

　20～29歳 83 32.5 67.5 67.5 16.9 31.3 22.9 51.8 72.3 15.7 7.2 0.0 3.6 2.4

　30～39歳 118 38.1 59.3 65.3 16.9 31.4 15.3 50.8 69.5 11.0 0.8 1.7 5.1 2.5

　40～49歳 152 42.8 66.4 60.5 17.1 36.2 14.5 48.0 60.5 11.2 0.7 2.0 3.9 3.9

　50～59歳 155 37.4 63.9 54.8 11.0 37.4 19.4 49.0 65.2 10.3 2.6 1.9 5.2 3.2

　60～69歳 218 34.4 64.2 42.2 11.5 36.7 17.0 39.9 55.5 6.0 1.4 2.3 7.8 5.5

　70～79歳 144 33.3 46.5 43.1 10.4 27.1 20.1 31.9 55.6 5.6 0.7 4.9 8.3 8.3

　80歳以上 67 31.3 41.8 37.3 20.9 22.4 17.9 25.4 44.8 4.5 0.0 11.9 10.4 6.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 31.1 57.4 60.8 12.8 23.6 20.9 48.6 64.2 14.9 4.1 1.4 8.1 3.4

　30～39歳 215 33.0 59.1 58.1 13.5 26.5 13.5 45.6 62.3 8.8 0.5 1.9 7.9 1.9

　40～49歳 254 42.5 62.6 57.1 15.4 32.3 13.8 46.5 61.8 11.0 1.6 2.4 3.5 2.4

　50～59歳 284 38.7 61.6 53.2 12.3 32.0 16.9 46.5 65.5 8.1 1.4 2.8 4.9 2.8

　60～69歳 393 32.6 61.6 46.1 10.9 32.6 19.1 40.2 56.0 5.9 1.0 2.3 7.9 3.6

　70～79歳 261 31.4 51.0 39.1 11.9 23.8 18.0 26.8 52.1 4.6 0.8 6.5 9.2 5.0

　80歳以上 123 39.0 45.5 39.8 20.3 26.0 15.4 26.0 48.0 6.5 0.0 9.8 8.9 7.3

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 40.7 51.9 42.6 16.7 18.5 18.5 37.0 38.9 1.9 0.0 5.6 5.6 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 29.0 57.3 46.0 5.6 27.4 13.7 35.5 55.6 6.5 0.8 3.2 10.5 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 27.6 48.3 31.0 20.7 20.7 17.2 27.6 55.2 3.4 10.3 0.0 10.3 6.9

企業に勤務 509 37.7 59.1 54.4 11.4 27.7 17.3 45.4 63.3 9.0 1.2 3.1 5.5 2.0

官庁・団体などに勤務 102 36.3 67.6 61.8 12.7 23.5 14.7 42.2 70.6 7.8 1.0 0.0 2.0 1.0

その他の職業 135 37.0 58.5 54.8 14.8 32.6 18.5 45.9 63.0 9.6 0.0 3.0 7.4 3.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 37.0 60.6 50.2 16.2 36.0 17.5 44.1 56.9 7.7 1.3 2.4 7.4 5.7

学生 31 25.8 64.5 64.5 9.7 29.0 12.9 51.6 67.7 12.9 0.0 0.0 3.2 3.2

職業についていない 369 32.5 53.9 41.2 14.4 27.9 17.6 30.6 53.1 7.6 1.4 6.5 9.5 4.1

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 34.4 56.9 48.5 13.1 30.3 18.1 38.6 58.6 8.0 1.2 4.0 7.5 3.3

備中県民局管内 677 36.2 60.0 51.3 12.9 27.2 16.5 41.8 58.5 8.0 1.2 3.0 7.2 3.1

美作県民局管内 206 35.4 56.3 53.4 14.1 29.1 13.6 43.2 60.7 8.3 1.5 3.4 5.8 5.8
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問 15 障害のある人の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 
（✓は５つまで） 1/2 ページ 

  
 
全
 
 
体

自
立
し
て
生
活
し
や
す
い
福
祉
の
ま
ち
づ
く

り
を
推
進
す
る
た
め
の
生
活
関
連
施
設
等
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
を
推
進

自
分
ら
し
く
働
く
こ
と
の
で
き
る
就
労
の
場

の
確
保

障
害
の
有
無
に
か
か
わ
ら
な
い
交
流
活
動
の

促
進

個
人
の
ニ
ー

ズ
に
合

っ
た
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

障
害
の
あ
る
人
を
支
援
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

な
ど
の
育
成

障
害
の
あ
る
人
の
た
め
の
相
談
体
制
の
充
実

強
化

地
域
社
会
と
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー

ク
と
連
携
し
た

支
援
体
制
の
整
備

障
害
及
び
障
害
の
あ
る
人
に
対
す
る
正
し
い

理
解
と
人
権
を
守
る
た
め
の
啓
発
・
広
報
活

動
を
推
進

成
年
後
見
制
度
な
ど
障
害
の
あ
る
人
の
権
利

と
財
産
を
守
る
制
度
の
利
用
促
進

障
害
の
あ
る
人
に
対
す
る
様
々
な
情
報
提
供

の
充
実

警
察
官
・
公
務
員
等
や
、

交
通
・
医
療
機
関

に
従
事
す
る
人
の
障
害
特
性
に
関
す
る
理
解

と
配
慮

  全  体 1,716 53.2 59.4 30.3 38.9 28.7 24.4 21.2 23.8 15.2 16.2 20.4

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 52.0 53.6 28.1 34.9 26.9 26.5 21.6 24.2 14.1 16.1 21.2

　20～29歳 65 49.2 43.1 24.6 26.2 13.8 21.5 16.9 18.5 15.4 21.5 27.7

　30～39歳 96 50.0 49.0 30.2 31.3 20.8 18.8 25.0 20.8 17.7 19.8 20.8

　40～49歳 102 45.1 51.0 27.5 34.3 19.6 22.5 23.5 27.5 13.7 16.7 27.5

　50～59歳 129 54.3 59.7 31.8 41.1 30.2 27.1 24.0 26.4 10.9 16.3 14.0

　60～69歳 175 54.3 53.1 29.7 36.6 32.0 29.1 22.9 18.3 14.9 12.6 24.0

　70～79歳 116 54.3 55.2 25.0 33.6 29.3 31.9 16.4 32.8 12.9 15.5 16.4

　80歳以上 56 55.4 64.3 21.4 35.7 37.5 32.1 19.6 26.8 14.3 14.3 21.4

女性（計） 939 54.4 64.4 32.3 42.4 29.9 22.6 20.7 24.1 16.3 16.6 20.1

　20～29歳 83 57.8 63.9 41.0 41.0 34.9 26.5 18.1 27.7 15.7 18.1 15.7

　30～39歳 118 52.5 68.6 36.4 39.0 23.7 14.4 30.5 28.8 15.3 16.9 26.3

　40～49歳 152 57.2 65.8 32.9 52.0 32.2 19.1 22.4 18.4 17.1 17.8 16.4

　50～59歳 155 54.2 69.0 29.0 56.8 28.4 28.4 26.5 21.9 18.1 14.8 20.6

　60～69歳 218 55.0 66.5 28.0 35.3 28.9 21.1 21.1 23.9 18.3 16.5 20.2

　70～79歳 144 54.2 59.7 34.7 38.2 31.9 29.2 12.5 27.1 12.5 16.7 22.9

　80歳以上 67 46.3 46.3 29.9 26.9 31.3 17.9 6.0 20.9 14.9 14.9 16.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 54.1 54.7 33.8 34.5 25.7 24.3 17.6 23.6 15.5 19.6 20.9

　30～39歳 215 51.6 60.0 33.5 35.3 22.3 16.3 27.9 25.1 16.3 18.1 23.7

　40～49歳 254 52.4 59.8 30.7 44.9 27.2 20.5 22.8 22.0 15.7 17.3 20.9

　50～59歳 284 54.2 64.8 30.3 49.6 29.2 27.8 25.4 23.9 14.8 15.5 17.6

　60～69歳 393 54.7 60.6 28.8 35.9 30.3 24.7 21.9 21.4 16.8 14.8 21.9

　70～79歳 261 54.4 57.5 30.3 36.0 31.0 30.3 14.6 29.5 12.6 16.1 19.9

　80歳以上 123 50.4 54.5 26.0 30.9 34.1 24.4 12.2 23.6 14.6 14.6 18.7

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 55.6 53.7 25.9 40.7 29.6 13.0 22.2 31.5 22.2 16.7 13.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 50.8 58.1 26.6 37.9 28.2 26.6 23.4 24.2 13.7 13.7 23.4

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 44.8 41.4 31.0 37.9 24.1 34.5 27.6 31.0 24.1 31.0 20.7

企業に勤務 509 53.6 60.5 31.6 39.9 28.3 23.8 24.0 22.6 13.9 16.9 20.4

官庁・団体などに勤務 102 59.8 69.6 28.4 47.1 25.5 20.6 21.6 32.4 16.7 14.7 19.6

その他の職業 135 52.6 65.9 36.3 42.2 29.6 21.5 23.0 24.4 12.6 17.0 23.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 56.9 64.0 30.0 38.4 27.6 23.6 21.9 22.2 17.2 14.8 21.9

学生 31 51.6 51.6 45.2 41.9 29.0 9.7 16.1 32.3 16.1 12.9 16.1

職業についていない 369 49.6 53.9 27.6 35.0 31.4 28.7 15.2 23.3 14.1 16.8 20.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 55.1 59.8 29.6 38.4 29.2 23.8 21.9 21.1 17.7 14.4 21.2

備中県民局管内 677 52.9 60.0 31.2 39.4 28.2 26.0 19.5 27.6 13.3 18.8 20.8

美作県民局管内 206 48.5 57.8 31.1 40.8 28.2 20.9 25.2 23.3 12.6 16.0 18.0
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 そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 0.7 1.6 3.7 3.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 0.9 2.0 4.6 2.3

　20～29歳 0.0 1.5 10.8 6.2

　30～39歳 0.0 2.1 8.3 0.0

　40～49歳 2.9 1.0 2.9 0.0

　50～59歳 0.8 3.1 0.8 1.6

　60～69歳 1.1 1.1 4.6 1.7

　70～79歳 0.9 3.4 5.2 2.6

　80歳以上 0.0 1.8 1.8 8.9

女性（計） 0.5 1.4 3.0 3.9

　20～29歳 1.2 0.0 3.6 2.4

　30～39歳 0.8 1.7 2.5 2.5

　40～49歳 0.0 0.7 2.0 3.9

　50～59歳 0.6 0.0 2.6 3.2

　60～69歳 0.0 0.5 3.2 5.0

　70～79歳 1.4 2.1 2.8 4.9

　80歳以上 0.0 9.0 6.0 4.5

＜年齢別＞

　20～29歳 0.7 0.7 6.8 4.1

　30～39歳 0.5 1.9 5.1 1.4

　40～49歳 1.2 0.8 2.4 2.4

　50～59歳 0.7 1.4 1.8 2.5

　60～69歳 0.5 0.8 3.8 3.6

　70～79歳 1.1 2.7 3.8 3.8

　80歳以上 0.0 5.7 4.1 6.5

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 0.0 1.9 3.7 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 0.0 1.6 4.0 1.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 3.4 0.0 0.0 6.9

企業に勤務 0.4 1.4 3.9 2.4

官庁・団体などに勤務 1.0 0.0 0.0 1.0

その他の職業 0.7 1.5 2.2 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 0.3 1.3 4.4 4.0

学生 3.2 0.0 3.2 3.2

職業についていない 1.4 3.3 4.6 3.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 0.6 1.9 3.9 2.4

備中県民局管内 0.7 1.0 3.4 3.5

美作県民局管内 1.0 2.9 4.4 4.9

問 15 障害のある人の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 
（✓は５つまで） 2/2 ページ 
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問 16 あなたは、同和問題について、初めて知ったきっかけは、何からですか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

家
族

（
祖
父
母
、

父
母
、

兄
弟
姉
妹

等
）

か
ら
聞
い
た

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

近
所
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

学
校
の
友
だ
ち
か
ら
聞
い
た

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
本
等
で

知

っ
た

同
和
問
題
の
集
会
や
研
修
会
で
知

っ

た 都
道
府
県
や
市
区
町
村
の
広
報
紙
や

冊
子
等
で
知

っ
た

同
和
問
題
は
知

っ
て
い
る
が
き

っ
か

け
は
覚
え
て
い
な
い

そ
の
他

同
和
問
題
を
知
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 30.8 1.2 2.3 2.3 3.6 28.0 5.8 2.5 0.8 11.8 0.6 7.9 2.5

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 28.6 0.8 2.0 3.6 4.1 22.4 8.0 3.0 1.6 14.2 1.1 8.1 2.4

　20～29歳 65 23.1 0.0 0.0 1.5 3.1 24.6 6.2 0.0 1.5 7.7 1.5 30.8 0.0

　30～39歳 96 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 42.7 11.5 2.1 1.0 11.5 0.0 17.7 1.0

　40～49歳 102 27.5 1.0 0.0 2.9 2.9 43.1 4.9 2.0 1.0 5.9 1.0 6.9 1.0

　50～59歳 129 28.7 0.0 0.8 3.9 8.5 31.8 5.4 0.0 1.6 12.4 0.8 2.3 3.9

　60～69歳 175 33.1 1.1 4.6 4.0 5.1 10.3 8.0 5.7 2.3 20.0 0.0 4.0 1.7

　70～79歳 116 38.8 0.9 3.4 6.9 2.6 3.4 10.3 6.9 0.9 18.1 1.7 1.7 4.3

　80歳以上 56 35.7 3.6 3.6 0.0 3.6 3.6 10.7 0.0 3.6 17.9 5.4 7.1 5.4

女性（計） 939 32.3 1.6 2.6 1.3 3.4 32.9 3.9 2.1 0.2 9.8 0.2 7.7 2.0

　20～29歳 83 22.9 0.0 1.2 0.0 0.0 22.9 6.0 0.0 1.2 4.8 0.0 41.0 0.0

　30～39歳 118 29.7 0.0 0.0 0.0 1.7 47.5 5.1 0.0 0.0 3.4 0.8 10.2 1.7

　40～49歳 152 27.0 0.0 0.7 2.0 2.6 53.9 3.9 0.0 0.0 3.9 0.0 3.3 2.6

　50～59歳 155 32.9 1.3 0.6 2.6 2.6 50.3 0.6 0.6 0.0 6.5 0.0 0.6 1.3

　60～69歳 218 36.2 2.8 3.2 1.8 4.6 25.2 3.2 5.0 0.0 14.2 0.0 1.4 2.3

　70～79歳 144 37.5 2.1 6.9 0.7 5.6 11.8 6.9 4.9 0.7 13.2 0.7 6.3 2.8

　80歳以上 67 34.3 6.0 6.0 0.0 6.0 3.0 3.0 1.5 0.0 25.4 0.0 11.9 3.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 23.0 0.0 0.7 0.7 1.4 23.6 6.1 0.0 1.4 6.1 0.7 36.5 0.0

　30～39歳 215 20.5 0.0 0.0 1.4 0.9 45.1 8.4 0.9 0.5 7.0 0.5 13.5 1.4

　40～49歳 254 27.2 0.4 0.4 2.4 2.8 49.6 4.3 0.8 0.4 4.7 0.4 4.7 2.0

　50～59歳 284 31.0 0.7 0.7 3.2 5.3 41.9 2.8 0.4 0.7 9.2 0.4 1.4 2.5

　60～69歳 393 34.9 2.0 3.8 2.8 4.8 18.6 5.3 5.3 1.0 16.8 0.0 2.5 2.0

　70～79歳 261 38.3 1.5 5.4 3.4 4.2 8.0 8.4 5.7 0.8 15.3 1.1 4.2 3.4

　80歳以上 123 35.0 4.9 4.9 0.0 4.9 3.3 6.5 0.8 1.6 22.0 2.4 9.8 4.1

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 35.2 0.0 3.7 0.0 9.3 20.4 1.9 5.6 1.9 13.0 0.0 0.0 9.3

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 32.3 1.6 3.2 3.2 4.0 17.7 7.3 0.8 0.8 17.7 1.6 7.3 2.4

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 34.5 0.0 3.4 6.9 0.0 20.7 6.9 3.4 0.0 17.2 3.4 3.4 0.0

企業に勤務 509 27.1 0.6 1.2 2.2 3.3 39.1 4.7 1.4 1.2 8.1 0.6 9.2 1.4

官庁・団体などに勤務 102 30.4 1.0 0.0 2.0 6.9 42.2 5.9 2.0 0.0 6.9 0.0 2.0 1.0

その他の職業 135 34.8 0.7 1.5 3.0 1.5 30.4 4.4 2.2 1.5 8.9 0.7 7.4 3.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 32.0 2.0 2.4 1.3 4.0 33.3 2.7 2.4 0.0 12.5 0.0 5.4 2.0

学生 31 12.9 0.0 0.0 3.2 0.0 32.3 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 38.7 0.0

職業についていない 369 33.6 2.2 4.3 3.0 3.5 9.5 9.5 4.6 0.8 17.1 0.8 8.7 2.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 30.2 1.7 2.2 2.3 3.6 27.6 6.8 2.2 1.0 12.7 0.3 7.1 2.3

備中県民局管内 677 30.3 1.2 2.8 2.5 3.4 28.5 4.9 3.0 0.6 11.2 1.2 8.6 1.9

美作県民局管内 206 33.5 0.0 1.5 1.9 4.4 30.1 3.9 1.5 1.0 10.2 0.0 9.2 2.9
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（問 16 で「１～11」と答えた方にお聞きします。） 

問 16－１ あなたは、同和問題に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

差
別
的
な
落
書
き
を
す
る
こ
と

身
元
調
査
を
す
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別

的
な
情
報
を
掲
載
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,538 62.5 21.3 25.2 4.6 35.1 11.0 1.8 8.6 13.5 2.4

＜性別・年齢別＞

男性（計） 662 60.3 21.8 28.2 5.3 33.1 11.6 2.4 9.4 13.6 1.8

　20～29歳 45 44.4 35.6 33.3 8.9 22.2 13.3 0.0 6.7 26.7 0.0

　30～39歳 78 52.6 26.9 28.2 6.4 23.1 14.1 1.3 6.4 21.8 0.0

　40～49歳 94 68.1 21.3 33.0 7.4 37.2 21.3 3.2 2.1 9.6 2.1

　50～59歳 121 67.8 20.7 30.6 3.3 40.5 9.9 1.7 5.0 10.7 0.8

　60～69歳 165 63.6 20.6 26.1 5.5 36.4 12.1 1.8 9.7 13.9 0.6

　70～79歳 109 50.5 19.3 22.9 2.8 28.4 5.5 5.5 20.2 12.8 1.8

　80歳以上 49 65.3 14.3 28.6 6.1 32.7 4.1 2.0 14.3 4.1 12.2

女性（計） 848 64.6 21.3 23.2 4.1 36.9 10.7 1.1 7.9 13.4 2.5

　20～29歳 49 71.4 30.6 26.5 10.2 22.4 26.5 0.0 0.0 14.3 2.0

　30～39歳 104 71.2 30.8 39.4 8.7 47.1 17.3 1.0 1.9 16.3 0.0

　40～49歳 143 69.2 31.5 26.6 3.5 41.3 13.3 0.7 7.0 10.5 0.7

　50～59歳 152 67.1 21.1 28.3 3.9 39.5 9.2 2.0 7.2 11.2 2.0

　60～69歳 210 61.0 16.2 14.8 2.9 38.1 8.6 1.4 11.4 16.2 1.9

　70～79歳 131 56.5 11.5 16.0 2.3 29.8 6.9 0.8 10.7 13.7 6.1

　80歳以上 57 61.4 14.0 17.5 1.8 26.3 0.0 0.0 10.5 8.8 7.0

＜年齢別＞

　20～29歳 94 58.5 33.0 29.8 9.6 22.3 20.2 0.0 3.2 20.2 1.1

　30～39歳 183 62.8 29.0 34.4 7.7 36.6 15.8 1.1 3.8 18.6 0.5

　40～49歳 237 68.8 27.4 29.1 5.1 39.7 16.5 1.7 5.1 10.1 1.3

　50～59歳 273 67.4 20.9 29.3 3.7 39.9 9.5 1.8 6.2 11.0 1.5

　60～69歳 375 62.1 18.1 19.7 4.0 37.3 10.1 1.6 10.7 15.2 1.3

　70～79歳 241 53.5 14.9 19.1 2.5 29.0 6.2 2.9 14.9 13.7 4.1

　80歳以上 106 63.2 14.2 22.6 3.8 29.2 1.9 0.9 12.3 6.6 9.4

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 49 69.4 14.3 24.5 6.1 46.9 2.0 2.0 10.2 14.3 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 112 66.1 24.1 21.4 3.6 36.6 7.1 0.9 11.6 11.6 2.7

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 28 46.4 25.0 25.0 3.6 39.3 21.4 3.6 7.1 17.9 0.0

企業に勤務 455 65.7 23.7 26.6 4.6 35.2 13.4 1.8 6.4 11.6 1.1

官庁・団体などに勤務 99 64.6 25.3 36.4 7.1 37.4 21.2 1.0 5.1 15.2 1.0

その他の職業 121 65.3 19.8 32.2 4.1 38.8 8.3 4.1 6.6 13.2 1.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 275 63.3 19.6 21.1 4.7 37.8 12.0 0.7 8.7 15.3 1.8

学生 19 47.4 42.1 31.6 15.8 31.6 21.1 0.0 5.3 15.8 0.0

職業についていない 328 56.4 17.1 23.5 4.0 29.6 7.3 1.8 12.5 14.0 4.9

＜居住地区＞

備前県民局管内 705 61.3 21.4 25.0 4.8 34.8 11.6 1.4 9.1 13.9 2.1

備中県民局管内 606 64.0 22.4 25.6 4.6 34.7 11.4 1.8 7.3 13.7 2.3

美作県民局管内 181 63.5 17.7 27.1 3.9 39.8 8.3 1.7 10.5 12.7 2.2
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（問 16 で「１～11」と答えた方にお聞きします。） 
問 16－２ 同和問題の解決のためには、どのようなことが必要だと思いますか。（✓は３つまで） 

  
 
全
 
 
体

人
権
教
育
・
啓
発
広
報
活
動
を
推
進

す
る

県
民
の
利
用
し
や
す
い
人
権
相
談
支

援
体
制
を
充
実
す
る

え
せ
同
和
行
為
を
排
除
す
る

人
権
問
題
に
つ
い
て
、

自
由
な
意
見

交
換
が
で
き
る
環
境
を
つ
く
る

関
係
者
が
自
立
し
て
生
活
し
や
す
い

環
境
を
つ
く
る

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
利
用
等
に
か
か

わ
る
規
制
を
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,538 38.0 20.0 29.8 21.6 19.0 7.3 5.2 6.2 14.5 5.0

＜性別・年齢別＞

男性（計） 662 40.2 21.3 37.0 22.5 18.4 7.4 4.7 6.5 12.7 3.9

　20～29歳 45 37.8 17.8 35.6 20.0 26.7 6.7 4.4 8.9 8.9 4.4

　30～39歳 78 35.9 25.6 41.0 25.6 16.7 10.3 5.1 2.6 23.1 1.3

　40～49歳 94 36.2 13.8 50.0 17.0 17.0 8.5 7.4 6.4 6.4 5.3

　50～59歳 121 38.0 21.5 41.3 18.2 20.7 5.0 3.3 6.6 10.7 2.5

　60～69歳 165 44.8 20.0 33.9 23.0 18.2 9.1 4.8 6.7 15.2 1.8

　70～79歳 109 41.3 25.7 26.6 27.5 18.3 6.4 5.5 8.3 10.1 4.6

　80歳以上 49 44.9 26.5 30.6 28.6 12.2 4.1 0.0 6.1 12.2 14.3

女性（計） 848 36.8 19.0 24.4 20.8 20.0 7.5 5.5 6.0 15.8 5.4

　20～29歳 49 40.8 18.4 24.5 30.6 24.5 10.2 10.2 0.0 10.2 6.1

　30～39歳 104 32.7 19.2 30.8 16.3 17.3 11.5 6.7 6.7 18.3 2.9

　40～49歳 143 44.1 18.9 24.5 11.9 21.0 10.5 4.2 3.5 16.1 6.3

　50～59歳 152 40.1 18.4 30.9 17.8 22.4 5.3 8.6 4.6 13.2 4.6

　60～69歳 210 37.1 21.9 24.3 20.5 15.7 6.7 6.2 7.1 15.7 3.3

　70～79歳 131 28.2 16.0 15.3 27.5 23.7 6.1 1.5 9.9 17.6 9.9

　80歳以上 57 31.6 17.5 17.5 36.8 21.1 3.5 1.8 7.0 19.3 5.3

＜年齢別＞

　20～29歳 94 39.4 18.1 29.8 25.5 25.5 8.5 7.4 4.3 9.6 5.3

　30～39歳 183 33.9 21.9 35.0 20.2 16.9 10.9 6.0 4.9 20.2 2.7

　40～49歳 237 40.9 16.9 34.6 13.9 19.4 9.7 5.5 4.6 12.2 5.9

　50～59歳 273 39.2 19.8 35.5 17.9 21.6 5.1 6.2 5.5 12.1 3.7

　60～69歳 375 40.5 21.1 28.5 21.6 16.8 7.7 5.6 6.9 15.5 2.7

　70～79歳 241 34.0 20.3 20.3 27.4 21.2 6.2 3.3 9.1 14.5 7.5

　80歳以上 106 37.7 21.7 23.6 33.0 17.0 3.8 0.9 6.6 16.0 9.4

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 49 40.8 12.2 24.5 36.7 18.4 6.1 4.1 8.2 14.3 2.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 112 33.0 14.3 33.0 17.0 15.2 4.5 7.1 11.6 14.3 3.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 28 35.7 10.7 35.7 32.1 17.9 17.9 10.7 3.6 7.1 3.6

企業に勤務 455 36.5 19.8 38.5 19.3 19.8 8.4 4.4 4.4 13.6 2.9

官庁・団体などに勤務 99 51.5 18.2 38.4 16.2 25.3 8.1 8.1 6.1 9.1 3.0

その他の職業 121 42.1 24.8 22.3 19.8 19.0 6.6 10.7 4.1 14.0 5.8

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 275 38.9 21.1 18.9 21.5 18.5 8.7 4.0 7.3 14.9 5.8

学生 19 47.4 21.1 26.3 31.6 21.1 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3

職業についていない 328 36.3 22.3 27.7 24.4 19.8 6.4 3.7 7.0 17.7 6.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 705 37.7 20.3 29.6 20.6 19.4 7.2 4.4 7.9 16.7 3.5

備中県民局管内 606 38.9 21.1 30.7 22.4 21.6 8.3 6.1 3.5 12.7 5.0

美作県民局管内 181 38.7 16.0 30.4 22.7 13.3 6.1 5.0 8.3 12.2 6.1
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問 17 在住外国人が生活上で不利益な扱いを受けることがありますが、あなたはこのことについ

てどう思いますか。（✓は１つ） 

  
 
全
 
 
体

外
国
人
に
対
す
る
差
別
だ

風
習
・
習
慣
や
経
済
状
態
が
違
う
の

で
や
む
を
得
な
い

日
本
の
事
情
に
慣
れ
る
ま
で
ト
ラ
ブ

ル
が
あ

っ
て
も
仕
方
が
な
い

外
国
人
だ
か
ら
不
利
益
な
扱
い
を
受

け
て
も
仕
方
が
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 28.7 26.0 15.1 1.1 2.6 21.2 5.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 27.7 27.6 16.4 1.5 2.2 20.4 4.3

　20～29歳 65 29.2 30.8 18.5 3.1 0.0 18.5 0.0

　30～39歳 96 25.0 34.4 18.8 1.0 1.0 18.8 1.0

　40～49歳 102 20.6 33.3 20.6 2.9 5.9 14.7 2.0

　50～59歳 129 29.5 24.8 12.4 1.6 3.1 24.0 4.7

　60～69歳 175 32.6 28.0 9.7 0.6 0.6 24.6 4.0

　70～79歳 116 27.6 25.9 15.5 1.7 2.6 18.1 8.6

　80歳以上 56 25.0 10.7 33.9 0.0 1.8 17.9 10.7

女性（計） 939 30.0 25.0 14.1 0.9 2.9 21.8 5.3

　20～29歳 83 32.5 22.9 18.1 2.4 1.2 19.3 3.6

　30～39歳 118 25.4 30.5 17.8 1.7 1.7 18.6 4.2

　40～49歳 152 37.5 22.4 10.5 0.7 3.9 20.4 4.6

　50～59歳 155 40.0 21.3 12.9 0.0 2.6 20.0 3.2

　60～69歳 218 29.8 23.4 11.0 0.5 4.1 25.7 5.5

　70～79歳 144 22.2 29.2 17.4 1.4 1.4 20.1 8.3

　80歳以上 67 13.4 29.9 14.9 0.0 4.5 28.4 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 31.1 26.4 18.2 2.7 0.7 18.9 2.0

　30～39歳 215 25.1 32.1 18.1 1.4 1.4 18.6 3.3

　40～49歳 254 30.7 26.8 14.6 1.6 4.7 18.1 3.5

　50～59歳 284 35.2 22.9 12.7 0.7 2.8 21.8 3.9

　60～69歳 393 31.0 25.4 10.4 0.5 2.5 25.2 4.8

　70～79歳 261 24.5 27.6 16.5 1.5 1.9 19.5 8.4

　80歳以上 123 18.7 21.1 23.6 0.0 3.3 23.6 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 24.1 25.9 14.8 0.0 5.6 16.7 13.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 21.8 31.5 17.7 0.8 2.4 21.8 4.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 34.5 31.0 10.3 0.0 6.9 17.2 0.0

企業に勤務 509 27.5 30.1 15.1 1.4 2.4 20.8 2.8

官庁・団体などに勤務 102 39.2 28.4 16.7 1.0 1.0 10.8 2.9

その他の職業 135 34.1 17.8 15.6 1.5 2.2 19.3 9.6

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 30.3 25.6 15.2 0.7 2.4 21.9 4.0

学生 31 45.2 12.9 19.4 0.0 0.0 22.6 0.0

職業についていない 369 26.3 23.6 13.3 1.4 3.0 26.0 6.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 29.2 25.4 15.4 1.2 2.4 21.0 5.4

備中県民局管内 677 28.1 27.8 15.2 1.0 2.1 21.1 4.7

美作県民局管内 206 30.1 23.8 13.1 1.5 4.4 22.8 4.4
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問 18 在住外国人の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（✓は３つまで） 

  
 
全
 
 
体

在
住
外
国
人
の
積
極
的
な
登
用
・
雇

用
や
労
働
条
件
の
向
上

在
住
外
国
人
向
け
の
相
談
体
制
の
充

実 多
言
語
に
よ
る
生
活
情
報
提
供
の
充

実 在
住
外
国
人
の
た
め
の
日
本
語
学
習

機
会
の
増
大
や
在
住
外
国
人
の
子
ど

も
に
対
す
る
教
育
の
充
実

在
住
外
国
人
の
地
方
参
政
権
付
与
や

意
見
を
行
政
に
反
映
す
る
シ
ス
テ
ム

の
実
現

在
住
外
国
人
に
対
す
る
日
本
人
の
理

解
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 32.2 37.9 25.9 39.9 5.7 33.6 1.8 5.2 11.8 4.2

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 32.4 37.2 22.8 38.0 7.0 36.1 3.0 6.9 10.4 4.1

　20～29歳 65 33.8 46.2 35.4 24.6 9.2 44.6 4.6 4.6 7.7 0.0

　30～39歳 96 30.2 41.7 32.3 31.3 5.2 36.5 4.2 6.3 11.5 1.0

　40～49歳 102 43.1 28.4 25.5 43.1 6.9 39.2 3.9 4.9 5.9 1.0

　50～59歳 129 27.1 38.0 22.5 37.2 9.3 37.2 2.3 6.2 10.9 3.9

　60～69歳 175 32.6 34.9 20.6 41.1 4.6 32.0 2.3 7.4 14.3 4.0

　70～79歳 116 31.0 36.2 13.8 39.7 6.9 34.5 3.4 12.1 6.9 7.8

　80歳以上 56 30.4 42.9 14.3 44.6 10.7 33.9 0.0 3.6 12.5 12.5

女性（計） 939 32.4 39.0 28.9 42.0 4.7 31.7 0.9 4.0 12.9 3.5

　20～29歳 83 41.0 41.0 37.3 39.8 6.0 33.7 1.2 3.6 8.4 2.4

　30～39歳 118 30.5 39.0 35.6 39.8 4.2 28.8 0.8 3.4 12.7 1.7

　40～49歳 152 34.2 40.1 33.6 38.2 3.9 28.3 0.7 3.9 13.2 3.9

　50～59歳 155 28.4 47.7 32.9 44.5 7.7 27.7 1.3 1.9 9.0 2.6

　60～69歳 218 33.9 42.2 27.1 46.8 3.7 33.0 0.9 2.3 12.8 3.7

　70～79歳 144 29.9 28.5 18.1 40.3 4.2 38.9 0.0 5.6 18.1 4.9

　80歳以上 67 31.3 25.4 16.4 38.8 3.0 31.3 1.5 11.9 16.4 6.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 37.8 43.2 36.5 33.1 7.4 38.5 2.7 4.1 8.1 1.4

　30～39歳 215 30.2 40.0 34.0 35.8 4.7 32.1 2.3 4.7 12.1 1.9

　40～49歳 254 37.8 35.4 30.3 40.2 5.1 32.7 2.0 4.3 10.2 2.8

　50～59歳 284 27.8 43.3 28.2 41.2 8.5 32.0 1.8 3.9 9.9 3.2

　60～69歳 393 33.3 38.9 24.2 44.3 4.1 32.6 1.5 4.6 13.5 3.8

　70～79歳 261 30.3 31.8 16.1 39.8 5.4 36.8 1.5 8.4 13.4 6.1

　80歳以上 123 30.9 33.3 15.4 41.5 6.5 32.5 0.8 8.1 14.6 8.9

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 27.8 35.2 22.2 35.2 1.9 46.3 1.9 3.7 9.3 7.4

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 27.4 29.0 18.5 32.3 6.5 38.7 2.4 7.3 16.9 3.2

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 31.0 55.2 37.9 34.5 6.9 41.4 10.3 6.9 0.0 0.0

企業に勤務 509 37.3 38.1 27.9 39.9 6.9 34.0 2.4 5.1 9.8 2.4

官庁・団体などに勤務 102 32.4 39.2 39.2 42.2 6.9 36.3 0.0 2.9 6.9 2.9

その他の職業 135 33.3 37.8 31.1 40.0 7.4 30.4 2.2 2.2 10.4 6.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 30.6 39.4 30.0 43.1 3.0 30.0 0.3 3.7 14.5 3.0

学生 31 35.5 51.6 38.7 32.3 9.7 51.6 3.2 0.0 3.2 0.0

職業についていない 369 27.9 37.4 17.1 42.8 5.7 31.4 1.6 8.1 15.4 5.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 32.6 38.6 25.2 38.7 5.1 33.4 1.8 4.8 12.9 3.5

備中県民局管内 677 33.8 37.8 26.6 40.6 5.3 33.5 1.8 5.5 11.4 4.1

美作県民局管内 206 27.2 35.9 27.2 44.7 9.7 34.0 1.9 6.3 11.2 3.9
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問 19 あなたは、ハンセン病問題に関し、どのような人権問題が起きていたか（いるか）知っていま
すか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
回
復
者
と
家
族

へ
結
婚
や
就
職
な
ど
で
差
別
が
あ

っ

た
こ
と

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
が
国
策
と
し
て
ハ

ン
セ
ン
病
療
養
所
に
強
制
隔
離
さ
れ

て
い
た
こ
と

か
つ
て
療
養
所
内
で
の
結
婚
に
断
種

が
条
件
と
さ
れ
て
い
た
こ
と

か
つ
て
療
養
所
内
で
は
軽
症
患
者
が

半
強
制
的
に
作
業
を
さ
せ
ら
れ
て
い

た
こ
と

か
つ
て
療
養
所
に
は
退
所
規
定
が
な

か

っ
た
こ
と

療
養
所
入
所
者
の
多
く
が

（
死
ん
で

も
）

故
郷
へ
帰
る
こ
と
が
で
き
な
い

こ
と

偏
見
・
差
別
意
識
な
ど
の
た
め
療
養

所
入
所
者
の
社
会
復
帰
が
困
難
で
あ

る
こ
と

社
会
復
帰
し
て
も
後
遺
症
な
ど
に
よ

り
自
立
し
た
生
活
を
営
む
の
が
困
難

な
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 61.1 73.7 34.3 17.8 23.7 49.1 52.4 29.7 1.3 2.2 15.6 2.6

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 58.6 68.6 30.4 16.6 20.3 44.7 49.1 27.2 1.1 3.0 17.8 2.6

　20～29歳 65 46.2 56.9 16.9 9.2 12.3 32.3 38.5 21.5 0.0 1.5 32.3 1.5

　30～39歳 96 41.7 55.2 18.8 14.6 20.8 34.4 34.4 28.1 1.0 1.0 35.4 1.0

　40～49歳 102 53.9 64.7 24.5 13.7 18.6 29.4 41.2 17.6 2.0 2.0 21.6 1.0

　50～59歳 129 67.4 75.2 32.6 24.0 21.7 54.3 48.8 27.9 0.0 3.1 9.3 3.1

　60～69歳 175 65.1 76.6 36.0 18.3 24.0 48.6 60.6 26.3 1.7 2.3 13.7 1.7

　70～79歳 116 62.1 69.8 40.5 12.1 19.0 54.3 59.5 35.3 0.9 6.0 11.2 2.6

　80歳以上 56 62.5 69.6 33.9 21.4 19.6 50.0 42.9 33.9 1.8 5.4 10.7 10.7

女性（計） 939 63.4 78.4 37.4 18.6 26.6 53.0 55.4 31.5 1.6 1.4 13.7 2.0

　20～29歳 83 49.4 63.9 21.7 14.5 16.9 38.6 48.2 31.3 3.6 1.2 28.9 0.0

　30～39歳 118 54.2 74.6 18.6 15.3 18.6 38.1 47.5 24.6 0.0 0.8 20.3 1.7

　40～49歳 152 60.5 81.6 31.6 13.8 27.0 50.7 49.3 31.6 0.0 0.0 11.8 3.3

　50～59歳 155 73.5 87.1 43.9 23.9 28.4 63.9 59.4 34.2 3.2 0.0 9.7 0.6

　60～69歳 218 68.8 84.9 50.5 21.6 34.9 55.5 66.5 34.9 1.4 0.9 9.6 2.3

　70～79歳 144 64.6 77.1 41.7 21.5 25.7 67.4 57.6 29.9 2.1 2.8 9.0 1.4

　80歳以上 67 59.7 56.7 35.8 13.4 22.4 38.8 41.8 28.4 1.5 7.5 20.9 6.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 48.0 60.8 19.6 12.2 14.9 35.8 43.9 27.0 2.0 1.4 30.4 0.7

　30～39歳 215 48.4 65.6 18.6 14.9 19.5 36.3 41.4 26.0 0.5 0.9 27.0 1.9

　40～49歳 254 57.9 74.8 28.7 13.8 23.6 42.1 46.1 26.0 0.8 0.8 15.7 2.4

　50～59歳 284 70.8 81.7 38.7 23.9 25.4 59.5 54.6 31.3 1.8 1.4 9.5 1.8

　60～69歳 393 67.2 81.2 44.0 20.1 30.0 52.4 63.9 31.0 1.5 1.5 11.5 2.0

　70～79歳 261 63.2 73.6 41.0 17.2 22.6 61.3 58.2 32.2 1.5 4.2 10.3 1.9

　80歳以上 123 61.0 62.6 35.0 17.1 21.1 43.9 42.3 30.9 1.6 6.5 16.3 8.1

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 61.1 72.2 37.0 16.7 24.1 61.1 53.7 33.3 1.9 0.0 7.4 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 53.2 73.4 33.9 18.5 19.4 47.6 56.5 29.0 0.8 4.8 11.3 2.4

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 75.9 82.8 41.4 20.7 24.1 55.2 65.5 34.5 3.4 0.0 10.3 0.0

企業に勤務 509 58.3 70.3 26.9 16.1 20.4 42.2 46.6 26.1 0.8 1.2 21.0 1.4

官庁・団体などに勤務 102 81.4 94.1 46.1 28.4 39.2 64.7 68.6 34.3 2.0 0.0 2.0 1.0

その他の職業 135 61.5 75.6 40.7 20.0 28.9 54.1 60.0 37.0 2.2 0.7 9.6 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 64.0 80.5 40.1 15.5 25.3 52.9 57.2 27.6 1.0 1.3 14.8 1.0

学生 31 45.2 67.7 9.7 9.7 6.5 41.9 48.4 12.9 3.2 0.0 22.6 0.0

職業についていない 369 61.2 69.1 35.8 18.4 24.7 49.9 49.6 32.8 1.6 4.9 16.3 3.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 64.4 76.5 36.2 20.6 26.0 51.5 56.0 32.8 1.7 1.7 13.9 2.2

備中県民局管内 677 57.9 71.2 31.5 14.5 20.1 46.1 48.6 25.7 1.0 2.4 17.6 2.4

美作県民局管内 206 60.2 73.8 35.9 17.5 27.7 52.4 53.9 30.6 1.5 2.9 15.0 2.9
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問 20 あなたは、Ｈ Ｉ Ｖ（ヒト免疫不全ウイルス）感染者等に関し、現在、どのような人権問題が起

きていると思いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

治
療
や
入
院
を
断
る
こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を
す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒
否
す
る
こ

と 宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 47.2 32.2 16.4 8.6 24.7 9.9 10.5 0.5 4.5 32.3 3.9

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 44.9 31.2 17.0 7.7 23.5 9.5 10.3 0.7 5.9 32.3 2.3

　20～29歳 65 43.1 27.7 13.8 10.8 38.5 6.2 9.2 0.0 6.2 26.2 0.0

　30～39歳 96 44.8 33.3 17.7 5.2 33.3 8.3 11.5 0.0 5.2 27.1 2.1

　40～49歳 102 53.9 37.3 21.6 10.8 27.5 11.8 13.7 2.0 1.0 27.5 0.0

　50～59歳 129 50.4 31.8 19.4 8.5 21.7 9.3 8.5 0.0 4.7 31.8 1.6

　60～69歳 175 40.0 28.6 14.9 4.6 18.3 8.0 10.3 0.6 5.7 39.4 4.0

　70～79歳 116 38.8 27.6 13.8 8.6 14.7 9.5 7.8 1.7 10.3 34.5 2.6

　80歳以上 56 46.4 35.7 19.6 8.9 21.4 16.1 12.5 0.0 10.7 30.4 5.4

女性（計） 939 49.9 33.5 16.2 9.6 26.1 10.4 10.9 0.3 3.3 32.2 4.2

　20～29歳 83 57.8 38.6 18.1 10.8 44.6 12.0 13.3 0.0 1.2 21.7 3.6

　30～39歳 118 59.3 38.1 17.8 10.2 34.7 11.9 11.0 0.0 1.7 24.6 0.8

　40～49歳 152 57.9 41.4 15.1 7.2 28.3 11.2 11.2 0.7 0.0 29.6 3.3

　50～59歳 155 53.5 38.7 21.9 9.0 29.0 9.7 11.0 0.0 1.3 31.6 1.3

　60～69歳 218 45.4 33.5 16.1 10.1 23.4 11.5 11.9 0.5 4.1 35.3 5.0

　70～79歳 144 37.5 19.4 10.4 11.1 15.3 7.6 8.3 0.7 9.0 39.6 5.6

　80歳以上 67 38.8 20.9 13.4 7.5 9.0 9.0 9.0 0.0 6.0 38.8 13.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 51.4 33.8 16.2 10.8 41.9 9.5 11.5 0.0 3.4 23.6 2.0

　30～39歳 215 52.6 35.8 17.7 7.9 34.0 10.2 11.2 0.0 3.7 25.6 1.4

　40～49歳 254 56.3 39.8 17.7 8.7 28.0 11.4 12.2 1.2 0.4 28.7 2.0

　50～59歳 284 52.1 35.6 20.8 8.8 25.7 9.5 9.9 0.0 2.8 31.7 1.4

　60～69歳 393 43.0 31.3 15.5 7.6 21.1 9.9 11.2 0.5 4.8 37.2 4.6

　70～79歳 261 37.9 23.0 11.9 10.0 14.9 8.4 8.0 1.1 9.6 37.2 4.6

　80歳以上 123 42.3 27.6 16.3 8.1 14.6 12.2 10.6 0.0 8.1 35.0 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 44.4 35.2 14.8 9.3 16.7 16.7 14.8 1.9 5.6 29.6 7.4

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 43.5 32.3 15.3 7.3 26.6 6.5 6.5 0.8 5.6 29.0 5.6

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 58.6 37.9 17.2 6.9 17.2 6.9 6.9 3.4 6.9 27.6 0.0

企業に勤務 509 53.8 34.8 16.7 8.1 27.9 9.6 11.0 0.2 2.6 28.5 2.6

官庁・団体などに勤務 102 54.9 41.2 20.6 6.9 35.3 7.8 8.8 0.0 3.9 21.6 2.0

その他の職業 135 44.4 34.1 17.8 11.9 28.9 10.4 11.1 0.7 3.0 37.8 2.2

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 49.2 33.3 17.5 8.4 24.6 11.4 14.5 0.0 3.7 35.0 3.7

学生 31 32.3 32.3 19.4 9.7 41.9 9.7 0.0 0.0 0.0 19.4 0.0

職業についていない 369 39.6 26.0 14.9 9.2 17.9 10.8 9.8 0.8 8.4 39.0 3.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 47.6 33.0 17.2 8.6 25.7 11.1 11.1 0.4 4.8 32.0 3.1

備中県民局管内 677 46.8 31.0 16.1 8.1 23.9 9.7 10.9 0.4 4.1 32.9 3.0

美作県民局管内 206 49.5 35.4 15.5 9.7 26.2 6.8 7.8 1.0 4.9 31.1 6.3
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問 21 Ｈ Ｉ Ｖ感染者等の人権が守られるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（✓は３つまで） 

  
 
全
 
 
体

病
気
に
つ
い
て
正
し
く
理
解
す
る
た

め
の
啓
発
活
動
を
推
進
す
る

学
校
に
お
け
る
エ
イ
ズ
に
関
す
る
教

育
を
充
実
す
る

適
切
な
医
療
体
制
や
相
談
体
制
を
充

実
す
る

地
域
支
援
体
制
等
を
充
実
し
、

社
会

で
生
活
し
や
す
い
環
境
を
提
供
す
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

を
保
護
す
る

家
庭
や
地
域
社
会
で
啓
発
活
動
に
取

り
組
む

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 60.6 53.7 43.7 11.2 27.4 5.4 0.5 1.8 11.1 3.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 59.2 49.7 43.4 11.8 25.4 6.2 0.9 2.4 12.4 2.8

　20～29歳 65 55.4 52.3 44.6 16.9 33.8 1.5 1.5 4.6 13.8 0.0

　30～39歳 96 60.4 59.4 42.7 9.4 18.8 6.3 0.0 0.0 11.5 2.1

　40～49歳 102 66.7 56.9 42.2 8.8 30.4 3.9 1.0 0.0 5.9 1.0

　50～59歳 129 58.9 50.4 49.6 13.2 28.7 3.1 0.8 3.1 12.4 1.6

　60～69歳 175 54.9 46.3 42.3 8.0 26.3 6.9 1.7 2.9 14.3 4.6

　70～79歳 116 59.5 42.2 40.5 17.2 24.1 10.3 0.9 4.3 14.7 0.9

　80歳以上 56 60.7 42.9 41.1 12.5 10.7 10.7 0.0 1.8 14.3 12.5

女性（計） 939 62.5 57.7 44.8 10.5 29.6 4.6 0.1 1.3 9.8 3.5

　20～29歳 83 55.4 57.8 47.0 12.0 32.5 6.0 0.0 1.2 8.4 4.8

　30～39歳 118 65.3 72.0 52.5 10.2 34.7 2.5 0.0 0.8 5.1 0.8

　40～49歳 152 72.4 61.2 50.7 9.9 29.6 3.9 0.0 0.0 5.3 2.6

　50～59歳 155 69.0 61.3 51.0 8.4 31.0 5.2 0.0 0.0 7.7 1.9

　60～69歳 218 63.8 58.3 43.1 9.2 31.7 4.6 0.5 0.5 8.7 4.1

　70～79歳 144 52.1 46.5 37.5 13.9 26.4 5.6 0.0 2.8 15.3 4.9

　80歳以上 67 47.8 38.8 23.9 13.4 13.4 4.5 0.0 7.5 25.4 7.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 55.4 55.4 45.9 14.2 33.1 4.1 0.7 2.7 10.8 2.7

　30～39歳 215 63.3 66.0 48.4 9.8 27.9 4.2 0.0 0.5 7.9 1.4

　40～49歳 254 70.1 59.4 47.2 9.4 29.9 3.9 0.4 0.0 5.5 2.0

　50～59歳 284 64.4 56.3 50.4 10.6 29.9 4.2 0.4 1.4 9.9 1.8

　60～69歳 393 59.8 52.9 42.7 8.7 29.3 5.6 1.0 1.5 11.2 4.3

　70～79歳 261 55.2 44.4 38.7 15.3 25.3 7.7 0.4 3.4 14.9 3.4

　80歳以上 123 53.7 40.7 31.7 13.0 12.2 7.3 0.0 4.9 20.3 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 64.8 44.4 38.9 18.5 16.7 16.7 0.0 1.9 11.1 5.6

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 54.0 50.8 40.3 10.5 26.6 8.1 0.8 2.4 13.7 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 51.7 55.2 51.7 10.3 31.0 6.9 3.4 3.4 10.3 0.0

企業に勤務 509 62.9 57.2 46.2 10.0 33.4 3.3 0.2 1.4 7.9 2.8

官庁・団体などに勤務 102 69.6 57.8 46.1 14.7 24.5 6.9 1.0 1.0 2.0 2.9

その他の職業 135 65.2 65.2 45.2 8.9 28.9 2.2 0.0 0.7 11.9 2.2

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 66.0 54.5 47.1 9.8 25.3 4.7 0.0 0.7 10.4 2.0

学生 31 64.5 61.3 58.1 9.7 41.9 6.5 3.2 0.0 9.7 0.0

職業についていない 369 52.6 46.3 39.3 13.0 23.6 6.5 0.8 3.8 17.6 4.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 60.0 54.6 44.7 10.0 25.6 5.4 0.5 1.4 11.6 2.8

備中県民局管内 677 61.3 54.1 44.8 13.0 29.7 5.0 0.3 2.1 10.0 3.0

美作県民局管内 206 61.7 52.4 40.3 9.7 29.1 5.8 1.0 2.4 12.6 6.3
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問 22 あなたは、インターネットによる人権侵害に関し、現在、どのような問題が起きていると思い

ますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
を
掲
載

す
る
こ
と

差
別
を
助
長
す
る
表
現
を
掲
載
す
る

こ
と

個
人
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
情

報
が
無
断
で
掲
示
さ
れ
て
い
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発

す
る
場
と
な

っ
て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る
未
成
年

者
の
実
名
や
顔
写
真
を
掲
載
す
る
こ

と ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
が
存
在
し
て
い
る
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 70.7 37.1 66.2 53.1 28.2 29.8 1.0 2.4 13.5 3.4

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 70.1 38.6 64.2 49.1 24.3 25.9 0.5 2.8 14.6 2.0

　20～29歳 65 69.2 38.5 67.7 56.9 29.2 21.5 0.0 3.1 10.8 0.0

　30～39歳 96 74.0 38.5 65.6 45.8 28.1 21.9 0.0 4.2 11.5 2.1

　40～49歳 102 88.2 55.9 73.5 41.2 25.5 18.6 2.0 1.0 6.9 0.0

　50～59歳 129 76.7 48.8 73.6 49.6 30.2 27.1 0.0 2.3 13.2 1.6

　60～69歳 175 66.9 36.0 64.6 54.3 22.9 31.4 0.6 2.9 15.4 2.9

　70～79歳 116 57.8 25.0 51.7 46.6 13.8 27.6 0.9 3.4 21.6 0.0

　80歳以上 56 53.6 21.4 44.6 48.2 23.2 28.6 0.0 3.6 23.2 10.7

女性（計） 939 72.6 36.6 69.0 57.2 31.5 33.8 1.3 2.0 12.4 3.4

　20～29歳 83 83.1 49.4 79.5 51.8 45.8 36.1 1.2 0.0 6.0 3.6

　30～39歳 118 81.4 50.0 81.4 61.9 34.7 36.4 0.8 1.7 4.2 1.7

　40～49歳 152 86.8 44.7 79.6 60.5 35.5 42.8 0.7 0.7 5.3 2.6

　50～59歳 155 82.6 43.2 70.3 67.1 38.1 35.5 3.2 0.0 9.0 0.6

　60～69歳 218 73.9 29.4 66.5 61.9 29.4 34.9 0.9 1.8 13.3 3.7

　70～79歳 144 50.7 23.6 59.7 50.7 20.8 27.8 1.4 4.2 18.1 6.3

　80歳以上 67 32.8 16.4 35.8 23.9 13.4 10.4 0.0 9.0 41.8 7.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 77.0 44.6 74.3 54.1 38.5 29.7 0.7 1.4 8.1 2.0

　30～39歳 215 77.7 44.7 74.0 54.4 31.6 29.8 0.5 2.8 7.9 1.9

　40～49歳 254 87.4 49.2 77.2 52.8 31.5 33.1 1.2 0.8 5.9 1.6

　50～59歳 284 79.9 45.8 71.8 59.2 34.5 31.7 1.8 1.1 10.9 1.1

　60～69歳 393 70.7 32.3 65.6 58.5 26.5 33.3 0.8 2.3 14.2 3.3

　70～79歳 261 53.6 24.1 55.9 48.7 17.6 27.6 1.1 3.8 19.5 3.8

　80歳以上 123 42.3 18.7 39.8 35.0 17.9 18.7 0.0 6.5 33.3 8.9

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 70.4 25.9 61.1 51.9 25.9 29.6 0.0 0.0 20.4 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 67.7 36.3 66.9 52.4 26.6 29.8 0.0 4.8 11.3 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 86.2 31.0 72.4 62.1 41.4 41.4 3.4 0.0 3.4 0.0

企業に勤務 509 80.0 43.4 72.3 57.0 31.0 29.5 0.2 1.0 8.4 2.0

官庁・団体などに勤務 102 87.3 55.9 83.3 48.0 31.4 31.4 2.0 2.9 2.9 2.0

その他の職業 135 74.8 43.7 71.1 55.6 34.8 32.6 2.2 3.0 13.3 2.2

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 71.0 32.3 66.3 60.6 29.3 35.0 1.0 2.7 12.8 2.4

学生 31 90.3 67.7 77.4 61.3 45.2 22.6 0.0 0.0 3.2 0.0

職業についていない 369 53.9 26.3 53.9 45.3 19.2 26.8 1.4 3.5 25.5 4.1

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 71.9 39.1 67.6 53.9 27.8 29.9 1.0 2.6 13.4 2.6

備中県民局管内 677 71.0 35.9 65.3 54.4 28.4 30.7 0.6 1.9 14.0 2.4

美作県民局管内 206 71.4 36.4 68.9 51.9 29.1 30.6 1.9 2.9 12.1 5.3
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問 23 あなたは、犯罪被害者及びその家族や遺族に関し、現在、どのような人権問題（犯罪被害

者体験を含む。）が起きていると思いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

何
年
に
も
わ
た

っ
て
、

精
神
的
シ

ョ
ッ
ク
が

続
い
た
り
、

身
体
的
不
調
を
き
た
し
た
り
す

る
こ
と

治
療
費
な
ど
で
経
済
的
負
担
が
か
か
る
こ
と

仕
事
を
休
ん
だ
り
、

や
め
ざ
る
を
得
な
く
な

り
、

収
入
が
減

っ
た
り
、

途
絶
え
た
り
す
る

こ
と
に
よ
り
生
活
が
苦
し
く
な
る
こ
と

家
族
、

友
人
、

職
場
の
同
僚
等
周
囲
の
人
と

の
関
係
が
変
化
す
る
こ
と

事
件
の
こ
と
を
思
い
出
し
た
り
、

周
囲
に
う

わ
さ
話
を
さ
れ
た
り
し
て
、

転
居
を
余
儀
な

く
さ
れ
る
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
負
担
を

受
け
る
こ
と

報
道
に
よ

っ
て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
こ

と
が
公
表
さ
れ
た
り
、

過
剰
な
取
材
に
よ

っ

て
私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な
く
な
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 66.4 36.1 55.5 46.0 52.2 40.9 61.7 0.7 2.3 12.5 3.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 62.3 34.6 53.0 42.8 49.1 36.9 56.8 1.2 3.1 13.9 2.3

　20～29歳 65 73.8 26.2 58.5 53.8 55.4 41.5 52.3 0.0 0.0 13.8 0.0

　30～39歳 96 71.9 36.5 59.4 43.8 57.3 34.4 62.5 0.0 0.0 10.4 2.1

　40～49歳 102 70.6 46.1 64.7 48.0 55.9 46.1 66.7 2.9 0.0 9.8 0.0

　50～59歳 129 65.9 42.6 58.9 49.6 59.7 47.3 67.4 0.8 3.1 8.5 1.6

　60～69歳 175 58.9 30.9 48.0 37.7 42.9 33.7 54.9 1.1 4.6 15.4 2.9

　70～79歳 116 44.0 26.7 38.8 32.8 37.9 24.1 41.4 2.6 8.6 25.0 1.7

　80歳以上 56 57.1 30.4 46.4 39.3 33.9 32.1 46.4 0.0 1.8 12.5 10.7

女性（計） 939 70.8 37.8 58.1 49.0 55.4 44.8 66.6 0.3 1.7 11.1 3.0

　20～29歳 83 77.1 37.3 66.3 63.9 67.5 56.6 68.7 0.0 0.0 6.0 2.4

　30～39歳 118 86.4 47.5 74.6 63.6 76.3 50.8 80.5 0.0 0.8 2.5 0.8

　40～49歳 152 81.6 49.3 65.1 59.9 60.5 54.6 70.4 0.7 0.0 9.2 2.6

　50～59歳 155 77.4 41.9 59.4 47.7 61.9 51.6 74.8 1.3 0.0 7.7 1.9

　60～69歳 218 68.8 33.0 53.2 46.3 54.1 43.1 67.9 0.0 0.5 15.1 2.8

　70～79歳 144 54.9 27.8 50.0 34.0 32.6 29.2 53.5 0.0 4.2 14.6 4.2

　80歳以上 67 35.8 20.9 32.8 22.4 28.4 19.4 34.3 0.0 11.9 23.9 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 75.7 32.4 62.8 59.5 62.2 50.0 61.5 0.0 0.0 9.5 1.4

　30～39歳 215 79.5 42.3 67.4 54.4 67.4 43.3 72.1 0.0 0.5 6.5 1.4

　40～49歳 254 77.2 48.0 65.0 55.1 58.7 51.2 68.9 1.6 0.0 9.4 1.6

　50～59歳 284 72.2 42.3 59.2 48.6 60.9 49.6 71.5 1.1 1.4 8.1 1.8

　60～69歳 393 64.4 32.1 50.9 42.5 49.1 38.9 62.1 0.5 2.3 15.3 2.8

　70～79歳 261 49.8 27.2 44.8 33.3 34.9 26.8 47.9 1.1 6.1 19.2 3.4

　80歳以上 123 45.5 25.2 39.0 30.1 30.9 25.2 39.8 0.0 7.3 18.7 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 63.0 31.5 48.1 38.9 37.0 27.8 53.7 1.9 3.7 16.7 3.7

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 61.3 33.1 57.3 42.7 51.6 36.3 59.7 0.0 3.2 11.3 4.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 72.4 44.8 55.2 51.7 41.4 31.0 69.0 3.4 3.4 3.4 3.4

企業に勤務 509 72.9 41.5 61.1 51.9 57.2 47.7 66.6 0.4 1.0 9.4 2.4

官庁・団体などに勤務 102 74.5 35.3 60.8 57.8 65.7 46.1 76.5 1.0 0.0 4.9 2.0

その他の職業 135 74.8 48.1 63.0 48.9 63.7 45.9 60.7 0.7 1.5 11.1 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 70.7 36.0 54.2 44.8 51.9 40.7 71.7 1.0 0.7 12.1 2.0

学生 31 64.5 16.1 61.3 54.8 67.7 41.9 71.0 0.0 0.0 6.5 0.0

職業についていない 369 53.4 28.5 46.6 36.0 41.5 34.4 47.7 0.8 6.0 20.9 3.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 66.8 37.3 56.6 45.1 51.9 43.1 61.7 0.5 3.0 12.3 2.4

備中県民局管内 677 68.1 36.3 54.8 47.6 52.7 39.3 62.6 0.6 1.3 12.3 2.4

美作県民局管内 206 62.6 31.6 53.9 43.7 52.9 40.3 64.1 1.9 3.4 14.1 5.3
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問 24 あなたは、性同一性障害のある人（※１）、異性愛を除く性的指向（※２）及び性分化疾患

（※３）等について、どのような人権問題が起きていると思いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

職
場
、

学
校
に
お
い
て
、

嫌
が
ら
せ

を
す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒
否
す
る
こ

と 宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

店
舗
等
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒

否
す
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ

た
り
す
る
こ
と

性
同
一
性
障
害
の
あ
る
人
、

異
性
愛

を
除
く
性
的
指
向
及
び
性
分
化
疾
患

等
に
対
す
る
理
解
が
足
り
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 29.4 38.8 24.9 6.4 4.5 3.8 29.7 36.3 0.5 5.2 31.9 4.6

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 28.1 38.2 23.2 5.4 4.5 3.6 27.6 31.4 0.5 6.1 33.2 3.9

　20～29歳 65 41.5 53.8 23.1 4.6 4.6 3.1 30.8 33.8 1.5 7.7 18.5 1.5

　30～39歳 96 30.2 43.8 22.9 3.1 3.1 5.2 36.5 42.7 0.0 2.1 28.1 2.1

　40～49歳 102 32.4 49.0 24.5 3.9 4.9 6.9 31.4 37.3 1.0 2.9 30.4 0.0

　50～59歳 129 34.9 42.6 27.1 10.9 5.4 3.1 34.1 41.1 0.0 4.7 23.3 3.1

　60～69歳 175 22.3 32.0 19.4 3.4 5.1 3.4 23.4 25.1 0.6 8.0 40.0 4.6

　70～79歳 116 19.8 24.1 22.4 4.3 0.9 0.0 14.7 19.0 0.9 10.3 45.7 6.0

　80歳以上 56 21.4 30.4 26.8 8.9 8.9 5.4 26.8 21.4 0.0 5.4 39.3 12.5

女性（計） 939 31.2 39.9 26.7 7.2 4.6 3.9 31.9 41.0 0.5 4.7 30.4 4.2

　20～29歳 83 45.8 55.4 31.3 7.2 10.8 10.8 50.6 59.0 1.2 2.4 13.3 2.4

　30～39歳 118 38.1 58.5 34.7 7.6 4.2 5.9 44.1 59.3 0.8 2.5 14.4 0.8

　40～49歳 152 40.8 50.7 32.9 8.6 5.3 2.6 37.5 46.7 1.3 2.0 16.4 4.6

　50～59歳 155 33.5 47.1 32.9 6.5 3.9 2.6 32.3 47.7 0.6 3.9 29.0 1.3

　60～69歳 218 25.2 32.1 24.8 9.6 5.0 4.6 27.1 32.6 0.0 4.6 39.4 4.6

　70～79歳 144 21.5 22.2 14.6 4.9 1.4 0.7 21.5 26.4 0.0 6.3 45.8 7.6

　80歳以上 67 13.4 11.9 10.4 3.0 3.0 3.0 11.9 14.9 0.0 16.4 52.2 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 43.9 54.7 27.7 6.1 8.1 7.4 41.9 48.0 1.4 4.7 15.5 2.0

　30～39歳 215 34.4 52.1 29.3 5.6 3.7 5.6 40.5 51.6 0.5 2.3 20.5 1.4

　40～49歳 254 37.4 50.0 29.5 6.7 5.1 4.3 35.0 42.9 1.2 2.4 22.0 2.8

　50～59歳 284 34.2 45.1 30.3 8.5 4.6 2.8 33.1 44.7 0.4 4.2 26.4 2.1

　60～69歳 393 23.9 32.1 22.4 6.9 5.1 4.1 25.4 29.3 0.3 6.1 39.7 4.6

　70～79歳 261 20.7 23.0 18.0 4.6 1.1 0.4 18.4 23.0 0.4 8.0 45.6 7.3

　80歳以上 123 17.1 20.3 17.9 5.7 5.7 4.1 18.7 17.9 0.0 11.4 46.3 10.6

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 25.9 31.5 24.1 9.3 5.6 9.3 20.4 29.6 0.0 5.6 40.7 3.7

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 20.2 33.1 19.4 4.8 4.0 4.8 29.8 30.6 0.0 8.1 31.5 7.3

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 41.4 48.3 37.9 3.4 6.9 6.9 24.1 48.3 3.4 3.4 20.7 0.0

企業に勤務 509 32.0 45.8 27.1 5.7 4.7 3.7 33.2 41.7 0.4 3.5 27.3 3.1

官庁・団体などに勤務 102 34.3 50.0 35.3 8.8 4.9 3.9 37.3 48.0 2.9 4.9 16.7 2.9

その他の職業 135 31.1 51.9 34.8 7.4 5.2 5.9 36.3 40.0 0.7 5.2 24.4 2.2

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 34.7 39.1 27.3 8.4 5.4 3.7 31.0 41.1 0.0 3.4 31.3 3.7

学生 31 54.8 54.8 16.1 0.0 3.2 6.5 54.8 58.1 0.0 0.0 9.7 0.0

職業についていない 369 22.0 24.7 17.9 6.2 3.0 1.9 20.6 23.0 0.5 9.2 45.8 5.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 29.7 40.7 25.4 6.6 5.3 3.9 29.6 34.8 0.3 5.5 32.3 3.6

備中県民局管内 677 28.4 37.8 25.8 6.4 3.8 3.7 30.4 36.5 0.6 5.0 31.2 4.3

美作県民局管内 206 32.5 37.9 22.3 5.8 2.9 3.9 28.2 42.7 1.5 5.8 31.6 5.8
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問 25 あなたは、ホームレス（路上生活者）に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思
いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

近
隣
住
民
等
が
嫌
が
ら
せ
を
す
る
こ

と 通
行
人
等
が
暴
力
を
ふ
る
う
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒
否
す
る
こ

と 宿
泊
を
拒
否
す
る
こ
と

店
舗
等
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒

否
す
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
，
避
け
ら
れ

た
り
す
る
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 20.9 43.4 32.9 23.2 22.1 14.1 18.5 41.4 48.5 1.4 3.3 17.9 3.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 23.2 41.2 31.2 20.3 19.1 13.5 18.8 37.4 43.2 1.4 4.7 18.4 3.4

　20～29歳 65 20.0 46.2 35.4 18.5 7.7 6.2 9.2 44.6 43.1 4.6 1.5 16.9 1.5

　30～39歳 96 25.0 42.7 33.3 22.9 24.0 14.6 20.8 44.8 39.6 0.0 4.2 21.9 0.0

　40～49歳 102 24.5 48.0 32.4 16.7 17.6 15.7 24.5 40.2 40.2 2.9 2.0 14.7 2.9

　50～59歳 129 23.3 45.7 32.6 20.2 22.5 13.2 24.8 44.2 48.1 1.6 3.1 12.4 3.1

　60～69歳 175 21.1 37.7 31.4 18.3 19.4 14.9 18.3 38.3 48.6 0.0 5.7 20.6 2.3

　70～79歳 116 20.7 35.3 30.2 21.6 16.4 10.3 12.9 24.1 42.2 1.7 8.6 19.8 4.3

　80歳以上 56 33.9 33.9 19.6 28.6 23.2 19.6 16.1 21.4 30.4 0.0 7.1 23.2 14.3

女性（計） 939 19.2 45.8 34.6 25.6 24.8 14.6 18.5 44.7 52.9 1.2 2.3 17.8 3.2

　20～29歳 83 25.3 55.4 50.6 33.7 22.9 13.3 24.1 63.9 50.6 0.0 1.2 13.3 0.0

　30～39歳 118 16.9 57.6 30.5 29.7 26.3 13.6 22.0 52.5 53.4 0.0 3.4 11.0 2.5

　40～49歳 152 21.1 55.3 34.2 28.3 22.4 14.5 23.7 54.6 56.6 0.7 2.6 9.9 3.3

　50～59歳 155 15.5 51.0 45.8 21.9 22.6 11.6 20.0 44.5 55.5 3.2 1.3 16.8 0.0

　60～69歳 218 18.3 40.4 30.3 23.9 25.2 14.2 17.0 40.8 58.3 0.9 1.4 19.3 5.0

　70～79歳 144 19.4 29.9 30.6 22.9 27.1 17.4 11.8 34.0 49.3 1.4 4.2 24.3 3.5

　80歳以上 67 22.4 31.3 20.9 22.4 29.9 20.9 10.4 20.9 31.3 1.5 3.0 37.3 7.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 23.0 51.4 43.9 27.0 16.2 10.1 17.6 55.4 47.3 2.0 1.4 14.9 0.7

　30～39歳 215 20.9 51.2 32.1 27.0 25.6 14.4 21.9 49.3 47.4 0.5 3.7 15.8 1.4

　40～49歳 254 22.4 52.4 33.5 23.6 20.5 15.0 24.0 48.8 50.0 1.6 2.4 11.8 3.1

　50～59歳 284 19.0 48.6 39.8 21.1 22.5 12.3 22.2 44.4 52.1 2.5 2.1 14.8 1.4

　60～69歳 393 19.6 39.2 30.8 21.4 22.6 14.5 17.6 39.7 53.9 0.5 3.3 19.8 3.8

　70～79歳 261 19.9 32.2 30.3 22.2 22.2 14.2 12.3 29.5 46.0 1.5 6.1 22.2 4.2

　80歳以上 123 27.6 32.5 20.3 25.2 26.8 20.3 13.0 21.1 30.9 0.8 4.9 30.9 10.6

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 35.2 42.6 37.0 27.8 18.5 14.8 18.5 35.2 46.3 0.0 5.6 16.7 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 14.5 37.9 26.6 12.9 20.2 10.5 15.3 37.1 41.1 0.8 3.2 23.4 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 27.6 51.7 37.9 27.6 20.7 17.2 17.2 34.5 51.7 3.4 0.0 6.9 3.4

企業に勤務 509 19.3 49.1 33.8 21.6 20.2 12.2 19.8 47.2 50.9 0.6 3.5 14.9 1.8

官庁・団体などに勤務 102 22.5 48.0 38.2 27.5 21.6 14.7 26.5 49.0 52.9 2.0 2.0 10.8 2.0

その他の職業 135 20.0 54.8 38.5 28.9 27.4 19.3 25.2 45.2 54.8 3.0 1.5 17.8 3.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 22.2 43.4 34.0 25.9 26.6 15.2 19.2 43.4 53.5 1.7 2.0 17.2 2.4

学生 31 9.7 35.5 54.8 29.0 16.1 9.7 9.7 58.1 51.6 3.2 0.0 12.9 3.2

職業についていない 369 23.0 35.5 28.2 22.8 23.0 15.2 15.4 31.4 42.8 1.4 6.0 24.7 4.9

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 21.5 43.8 33.2 23.8 23.4 16.8 20.6 41.6 48.5 1.3 2.8 18.5 3.1

備中県民局管内 677 20.7 44.3 32.5 24.1 23.2 12.9 18.0 41.9 49.5 1.2 3.7 16.2 3.5

美作県民局管内 206 19.4 42.7 35.0 18.9 16.5 8.3 14.1 39.3 48.1 1.9 4.9 21.8 3.4
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問 26 あなたは、東日本大震災やそれに伴う福島第一原子力発電所の事故の発生により、現

在、被災者にどのような人権問題が起きていると思いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

職
場
、

学
校
等
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ

め
を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
発
言
を
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設
、

店
舗
等
へ
の
入
店
や
施

設
利
用
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

学
校
、

幼
稚
園
等
へ
の
入
学
や
入
園

を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

避
難
生
活
の
長
期
化
に
よ
る
ス
ト
レ

ス
に
伴
う
い
さ
か
い
や
虐
待

財
産
権
や
居
住
の
自
由
等
が
制
限
さ

れ
て
い
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 19.5 29.9 8.4 8.3 52.4 44.3 1.9 3.6 22.4 3.9

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 18.5 28.2 9.7 9.2 51.9 43.2 1.9 3.9 22.7 3.6

　20～29歳 65 16.9 40.0 9.2 13.8 50.8 40.0 0.0 6.2 20.0 1.5

　30～39歳 96 22.9 30.2 13.5 14.6 52.1 43.8 0.0 1.0 21.9 0.0

　40～49歳 102 22.5 30.4 9.8 11.8 62.7 44.1 4.9 3.9 18.6 2.9

　50～59歳 129 22.5 30.2 8.5 7.0 56.6 45.7 3.1 4.7 16.3 3.1

　60～69歳 175 13.7 26.3 9.7 6.9 53.7 50.9 1.7 2.9 22.9 2.9

　70～79歳 116 18.1 23.3 8.6 6.9 44.0 36.2 0.9 6.0 30.2 3.4

　80歳以上 56 12.5 19.6 8.9 7.1 33.9 30.4 1.8 3.6 32.1 17.9

女性（計） 939 20.8 31.9 7.5 7.7 53.4 45.6 1.7 3.2 22.3 3.3

　20～29歳 83 25.3 41.0 12.0 19.3 59.0 47.0 0.0 7.2 12.0 0.0

　30～39歳 118 20.3 36.4 5.1 10.2 63.6 46.6 1.7 2.5 18.6 1.7

　40～49歳 152 22.4 34.2 11.8 7.2 53.3 40.8 0.0 3.9 21.7 3.9

　50～59歳 155 29.0 36.8 8.4 9.0 57.4 52.3 1.9 2.6 16.1 0.0

　60～69歳 218 17.0 30.3 6.4 4.1 52.8 48.6 1.8 0.9 26.1 4.6

　70～79歳 144 17.4 25.7 4.9 5.6 43.8 39.6 3.5 4.9 29.9 3.5

　80歳以上 67 11.9 14.9 3.0 3.0 41.8 40.3 3.0 3.0 28.4 10.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 21.6 40.5 10.8 16.9 55.4 43.9 0.0 6.8 15.5 0.7

　30～39歳 215 21.4 33.5 8.8 12.1 58.1 45.1 1.4 1.9 20.0 0.9

　40～49歳 254 22.4 32.7 11.0 9.1 57.1 42.1 2.0 3.9 20.5 3.5

　50～59歳 284 26.1 33.8 8.5 8.1 57.0 49.3 2.5 3.5 16.2 1.4

　60～69歳 393 15.5 28.5 7.9 5.3 53.2 49.6 1.8 1.8 24.7 3.8

　70～79歳 261 17.6 24.5 6.5 6.1 43.7 37.9 2.3 5.4 29.9 3.8

　80歳以上 123 12.2 17.1 5.7 4.9 38.2 35.8 2.4 3.3 30.1 13.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 16.7 27.8 11.1 9.3 57.4 55.6 1.9 1.9 20.4 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 17.7 22.6 7.3 4.8 58.1 41.1 0.8 4.0 21.0 4.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 17.2 27.6 6.9 6.9 58.6 58.6 6.9 0.0 13.8 0.0

企業に勤務 509 20.4 33.2 9.8 10.2 54.8 47.0 0.8 3.7 19.8 2.0

官庁・団体などに勤務 102 32.4 40.2 11.8 13.7 66.7 49.0 4.9 2.9 10.8 2.0

その他の職業 135 21.5 28.9 5.9 8.9 51.9 41.5 1.5 2.2 23.7 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 19.5 32.7 7.7 6.4 54.5 47.5 0.7 2.4 23.9 2.4

学生 31 19.4 45.2 6.5 9.7 54.8 48.4 3.2 3.2 9.7 3.2

職業についていない 369 16.8 24.1 8.1 7.3 42.3 36.6 3.5 5.4 30.9 5.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 21.0 30.7 9.4 8.9 51.9 44.9 2.1 4.0 22.6 3.5

備中県民局管内 677 18.2 30.4 8.1 7.7 53.5 44.2 1.2 2.7 22.3 3.5

美作県民局管内 206 19.9 27.7 6.8 9.2 51.9 45.6 3.4 4.9 22.8 3.4
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３ 人権課題の解決のための方策について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 27 あなたは、人権啓発を推進するためには、県民に対してどのような啓発広報活動が効果
的であると思いますか。（✓はいくつでも） 1/2 ページ 

  
 
全
 
 
体

講
演
会
や
研
修
会

展
示
会

広
報
紙
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・
ポ
ス

タ
ー

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

映
画
・
ビ
デ
オ

新
聞
・
雑
誌
・
週
刊
誌

ワ
ー

ク
シ

ョ
ッ
プ

（
専
門
家
を
交
え

た
少
人
数
の
討
論
会
）

高
齢
者
・
障
害
の
あ
る
人
の
疑
似
体

験

（
車
い
す
や
ア
イ
マ
ス
ク
等
の
体

験
）

高
齢
者
・
障
害
の
あ
る
人
等
と
の
交

流
会

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
メ
ー

ル

（
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
等
）

自
由
な
意
見
の
交
換
が
で
き
る
会
合

  全  体 1,716 38.5 7.2 30.9 53.8 15.3 31.4 8.6 22.4 24.7 9.3 22.7

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 36.8 7.8 29.9 51.6 14.9 31.9 7.3 19.2 22.3 10.1 23.1

　20～29歳 65 40.0 6.2 23.1 55.4 26.2 32.3 10.8 16.9 18.5 16.9 12.3

　30～39歳 96 35.4 10.4 34.4 59.4 14.6 27.1 1.0 22.9 26.0 17.7 20.8

　40～49歳 102 30.4 8.8 26.5 51.0 12.7 26.5 5.9 17.6 17.6 16.7 19.6

　50～59歳 129 37.2 6.2 26.4 50.4 17.1 33.3 10.1 23.3 24.8 10.1 25.6

　60～69歳 175 37.7 10.9 36.6 48.0 13.1 30.9 6.9 16.0 22.3 7.4 25.7

　70～79歳 116 37.9 2.6 28.4 47.4 12.1 36.2 7.8 19.8 22.4 1.7 24.1

　80歳以上 56 39.3 8.9 26.8 58.9 12.5 41.1 10.7 17.9 23.2 3.6 30.4

女性（計） 939 40.4 6.8 32.3 56.3 16.0 31.5 9.8 25.2 26.9 8.8 22.8

　20～29歳 83 37.3 10.8 34.9 66.3 18.1 32.5 10.8 26.5 27.7 16.9 24.1

　30～39歳 118 28.0 5.9 33.1 65.3 25.4 34.7 10.2 34.7 26.3 15.3 14.4

　40～49歳 152 43.4 11.2 30.3 59.9 16.4 34.9 9.9 30.3 26.3 9.9 16.4

　50～59歳 155 47.7 6.5 29.7 60.0 18.1 34.8 12.3 25.2 30.3 9.0 21.9

　60～69歳 218 36.2 6.4 33.9 53.2 15.6 30.7 7.3 21.6 26.6 7.8 22.0

　70～79歳 144 47.2 4.2 34.0 45.8 9.0 22.9 10.4 20.8 27.1 3.5 36.1

　80歳以上 67 40.3 0.0 28.4 44.8 7.5 31.3 9.0 16.4 20.9 0.0 25.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 38.5 8.8 29.7 61.5 21.6 32.4 10.8 22.3 23.6 16.9 18.9

　30～39歳 215 31.2 7.9 33.5 62.3 20.5 31.2 6.0 29.3 26.0 16.3 17.2

　40～49歳 254 38.2 10.2 28.7 56.3 15.0 31.5 8.3 25.2 22.8 12.6 17.7

　50～59歳 284 43.0 6.3 28.2 55.6 17.6 34.2 11.3 24.3 27.8 9.5 23.6

　60～69歳 393 36.9 8.4 35.1 50.9 14.5 30.8 7.1 19.1 24.7 7.6 23.7

　70～79歳 261 42.9 3.4 31.4 46.4 10.3 28.7 9.2 20.3 24.9 2.7 30.7

　80歳以上 123 39.8 4.1 27.6 51.2 9.8 35.8 9.8 17.1 22.0 1.6 27.6

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 46.3 3.7 25.9 42.6 13.0 31.5 11.1 20.4 24.1 1.9 31.5

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 29.0 6.5 27.4 50.0 13.7 27.4 8.9 21.0 18.5 9.7 18.5

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 31.0 3.4 17.2 37.9 10.3 27.6 10.3 17.2 34.5 20.7 34.5

企業に勤務 509 36.1 8.3 31.0 56.2 15.5 30.5 7.1 22.2 25.3 12.8 19.1

官庁・団体などに勤務 102 52.9 12.7 41.2 64.7 11.8 32.4 13.7 26.5 24.5 9.8 20.6

その他の職業 135 43.7 7.4 30.4 60.0 21.5 31.1 11.9 28.1 29.6 7.4 26.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 41.1 6.7 36.0 56.2 16.8 35.4 8.1 25.9 26.3 8.8 24.2

学生 31 54.8 3.2 29.0 67.7 35.5 25.8 6.5 12.9 16.1 12.9 16.1

職業についていない 369 37.1 6.2 27.9 48.5 13.3 33.6 8.1 19.0 23.6 6.0 26.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 36.8 7.6 31.0 51.7 14.5 33.4 8.9 21.9 22.4 10.4 23.0

備中県民局管内 677 38.7 6.9 30.6 56.7 15.8 30.7 8.7 23.0 27.8 9.5 23.8

美作県民局管内 206 46.1 7.3 33.5 56.8 18.0 29.1 8.3 24.3 23.8 5.8 20.9
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 そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 3.0 3.4 9.0 4.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 2.4 5.0 9.9 3.4

　20～29歳 4.6 1.5 10.8 1.5

　30～39歳 0.0 3.1 9.4 1.0

　40～49歳 2.9 2.9 4.9 3.9

　50～59歳 4.7 5.4 11.6 3.1

　60～69歳 2.9 4.0 11.4 2.3

　70～79歳 0.9 11.2 9.5 2.6

　80歳以上 0.0 5.4 10.7 14.3

女性（計） 3.4 2.2 8.1 4.2

　20～29歳 8.4 0.0 4.8 0.0

　30～39歳 3.4 3.4 7.6 1.7

　40～49歳 4.6 2.0 5.3 4.6

　50～59歳 3.9 0.6 8.4 1.3

　60～69歳 2.8 1.8 7.8 6.0

　70～79歳 0.7 3.5 10.4 5.6

　80歳以上 1.5 6.0 14.9 9.0

＜年齢別＞

　20～29歳 6.8 0.7 7.4 0.7

　30～39歳 1.9 3.3 8.4 1.9

　40～49歳 3.9 2.4 5.1 4.3

　50～59歳 4.2 2.8 9.9 2.1

　60～69歳 2.8 2.8 9.4 4.3

　70～79歳 0.8 6.9 10.0 4.6

　80歳以上 0.8 5.7 13.0 11.4

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 1.9 7.4 5.6 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 1.6 6.5 7.3 4.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 13.8 3.4 3.4 3.4

企業に勤務 3.9 1.8 8.6 2.2

官庁・団体などに勤務 4.9 1.0 2.0 2.0

その他の職業 2.2 3.0 8.9 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 1.0 2.0 8.1 4.7

学生 3.2 0.0 3.2 3.2

職業についていない 2.4 6.8 14.1 5.7

＜居住地区＞

備前県民局管内 3.5 3.9 10.7 4.1

備中県民局管内 2.1 3.0 7.5 3.7

美作県民局管内 3.4 3.9 7.3 3.4

問 27 あなたは、人権啓発を推進するためには、県民に対してどのような啓発広報活動が効果
的であると思いますか。（✓はいくつでも） 2/2 ページ 
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問 28 あなたは、今後、県は、これらの人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れてい

けばよいと思いますか。（✓はいくつでも） 

  
 
全
 
 
体

人
権
意
識
を
高
め
、

人
権
へ
の
理
解
を
深
め

て
も
ら
う
た
め
の
啓
発
広
報
活
動
を
推
進
す

る 学
校
内
外
の
人
権
教
育
を
充
実
す
る

人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門
の
相
談
機
関
・

施
設
を
充
実
す
る

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済
・
支
援

を
充
実
す
る

犯
罪
の
取
締
り
を
強
化
す
る

人
権
に
関
す
る
情
報
の
収
集
及
び
提
供
を
充

実
す
る

人
権
侵
犯
事
件
の
調
査
・
処
理
や
人
権
相
談

に
関
す
る
人
員
を
充
実
す
る

国
や
地
方
自
治
体
、

民
間
団
体
等
の
関
係
機

関
が
連
携
を
図
り
、

一
体
的
な
教
育
・
啓
発

広
報
活
動
を
推
進
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1,716 41.0 56.5 28.2 43.6 39.1 21.5 18.2 40.9 2.3 2.3 6.4 4.3

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 41.9 54.9 27.0 38.5 35.3 19.5 17.8 37.8 3.6 3.6 6.8 4.9

　20～29歳 65 40.0 58.5 26.2 46.2 32.3 10.8 10.8 18.5 4.6 1.5 10.8 1.5

　30～39歳 96 34.4 56.3 19.8 40.6 43.8 19.8 14.6 41.7 2.1 1.0 6.3 10.4

　40～49歳 102 34.3 64.7 21.6 33.3 36.3 19.6 17.6 34.3 4.9 2.9 2.0 3.9

　50～59歳 129 44.2 61.2 34.1 47.3 36.4 21.7 22.5 42.6 3.9 2.3 4.7 3.1

　60～69歳 175 45.7 48.6 29.1 38.3 37.1 22.9 17.7 38.3 3.4 3.4 9.1 2.9

　70～79歳 116 45.7 46.6 27.6 29.3 25.9 17.2 17.2 39.7 3.4 9.5 6.9 3.4

　80歳以上 56 46.4 53.6 26.8 33.9 33.9 17.9 23.2 44.6 3.6 3.6 8.9 14.3

女性（計） 939 40.8 59.0 29.1 47.8 42.7 23.3 18.4 43.7 1.4 1.1 5.8 3.2

　20～29歳 83 36.1 53.0 32.5 49.4 41.0 30.1 16.9 32.5 0.0 1.2 4.8 0.0

　30～39歳 118 37.3 68.6 32.2 49.2 50.0 28.0 23.7 42.4 0.8 0.8 7.6 1.7

　40～49歳 152 43.4 65.1 32.9 55.9 46.7 24.3 21.7 43.4 2.0 0.0 5.3 3.3

　50～59歳 155 48.4 61.3 39.4 53.5 47.1 27.7 23.9 47.1 1.3 0.6 1.9 0.6

　60～69歳 218 35.8 56.0 21.1 46.3 39.4 21.1 12.8 50.0 3.2 0.5 5.5 5.5

　70～79歳 144 43.1 54.9 27.1 41.0 37.5 16.7 16.7 43.8 0.0 2.8 6.3 3.5

　80歳以上 67 40.3 49.3 17.9 31.3 35.8 14.9 13.4 32.8 0.0 3.0 13.4 6.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 37.8 55.4 29.7 48.0 37.2 21.6 14.2 26.4 2.0 1.4 7.4 0.7

　30～39歳 215 35.8 62.8 26.5 45.1 47.0 24.2 19.5 41.9 1.4 0.9 7.0 6.0

　40～49歳 254 39.8 65.0 28.3 46.9 42.5 22.4 20.1 39.8 3.1 1.2 3.9 3.5

　50～59歳 284 46.5 61.3 37.0 50.7 42.3 25.0 23.2 45.1 2.5 1.4 3.2 1.8

　60～69歳 393 40.2 52.7 24.7 42.7 38.4 21.9 15.0 44.8 3.3 1.8 7.1 4.3

　70～79歳 261 44.1 51.0 27.2 35.6 32.2 16.9 16.9 41.8 1.5 5.7 6.5 3.8

　80歳以上 123 43.1 51.2 22.0 32.5 35.0 16.3 17.9 38.2 1.6 3.3 11.4 9.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 50.0 46.3 20.4 29.6 22.2 11.1 14.8 44.4 1.9 3.7 5.6 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 37.1 53.2 26.6 39.5 41.9 18.5 20.2 34.7 2.4 4.0 4.0 4.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 37.9 65.5 20.7 58.6 44.8 31.0 20.7 51.7 6.9 0.0 0.0 0.0

企業に勤務 509 39.7 61.5 27.7 46.0 41.1 23.0 18.5 40.1 2.6 1.0 5.7 2.0

官庁・団体などに勤務 102 46.1 63.7 36.3 48.0 36.3 16.7 17.6 42.2 2.9 0.0 2.9 2.9

その他の職業 135 42.2 59.3 31.9 45.9 43.7 25.2 25.9 41.5 3.7 1.5 5.9 4.4

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 44.4 59.3 26.9 50.5 45.8 23.2 18.2 47.8 0.7 1.7 5.4 2.7

学生 31 35.5 67.7 32.3 54.8 32.3 19.4 6.5 32.3 6.5 0.0 0.0 16.1

職業についていない 369 39.8 49.3 28.5 35.8 34.4 19.8 16.3 39.8 2.2 4.9 10.3 5.4

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 40.7 57.1 29.2 44.0 40.9 21.9 18.8 40.5 2.2 2.1 6.7 3.5

備中県民局管内 677 41.9 57.8 28.4 44.6 39.0 20.7 18.3 42.2 1.9 1.8 6.1 3.4

美作県民局管内 206 43.2 57.3 24.8 41.3 38.3 24.8 17.0 42.2 4.4 4.4 5.3 2.4
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性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
全
 
 
体

男
性

女
性

無
回
答

  全  体 1,716 43.1 54.7 2.2

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 100.0 0.0 0.0

　20～29歳 65 100.0 0.0 0.0

　30～39歳 96 100.0 0.0 0.0

　40～49歳 102 100.0 0.0 0.0

　50～59歳 129 100.0 0.0 0.0

　60～69歳 175 100.0 0.0 0.0

　70～79歳 116 100.0 0.0 0.0

　80歳以上 56 100.0 0.0 0.0

女性（計） 939 0.0 100.0 0.0

　20～29歳 83 0.0 100.0 0.0

　30～39歳 118 0.0 100.0 0.0

　40～49歳 152 0.0 100.0 0.0

　50～59歳 155 0.0 100.0 0.0

　60～69歳 218 0.0 100.0 0.0

　70～79歳 144 0.0 100.0 0.0

　80歳以上 67 0.0 100.0 0.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 43.9 56.1 0.0

　30～39歳 215 44.7 54.9 0.5

　40～49歳 254 40.2 59.8 0.0

　50～59歳 284 45.4 54.6 0.0

　60～69歳 393 44.5 55.5 0.0

　70～79歳 261 44.4 55.2 0.4

　80歳以上 123 45.5 54.5 0.0

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 64.8 35.2 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 62.9 36.3 0.8

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 55.2 44.8 0.0

企業に勤務 509 54.4 45.4 0.2

官庁・団体などに勤務 102 50.0 50.0 0.0

その他の職業 135 23.7 76.3 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 1.0 98.7 0.3

学生 31 64.5 35.5 0.0

職業についていない 369 58.8 40.9 0.3

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 45.2 54.6 0.1

備中県民局管内 677 42.2 57.3 0.4

美作県民局管内 206 43.7 56.3 0.0
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年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
全
 
 
体

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

2
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

無
回
答

  全  体 1,716 8.6 12.5 14.8 16.6 22.9 15.2 7.2 2.2

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 8.8 13.0 13.8 17.4 23.6 15.7 7.6 0.1

　20～29歳 65 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 96 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 102 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 129 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 175 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70～79歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　80歳以上 56 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性（計） 939 8.8 12.6 16.2 16.5 23.2 15.3 7.1 0.2

　20～29歳 83 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 118 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 152 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 155 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 218 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70～79歳 144 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　80歳以上 67 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

＜年齢別＞

　20～29歳 148 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 215 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 254 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 284 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 393 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70～79歳 261 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　80歳以上 123 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 0.0 3.7 0.0 5.6 37.0 31.5 20.4 1.9

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 2.4 8.1 13.7 25.0 31.5 15.3 4.0 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 3.4 10.3 13.8 17.2 34.5 13.8 6.9 0.0

企業に勤務 509 13.0 21.4 25.1 23.0 14.3 2.8 0.2 0.2

官庁・団体などに勤務 102 14.7 16.7 28.4 27.5 9.8 2.9 0.0 0.0

その他の職業 135 10.4 14.8 20.7 25.9 20.0 6.7 1.5 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 2.7 10.1 13.1 14.8 34.3 20.2 4.4 0.3

学生 31 77.4 19.4 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0

職業についていない 369 3.0 3.5 2.2 4.6 29.0 35.8 22.0 0.0

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 8.5 12.6 14.8 15.2 23.1 16.2 9.5 0.1

備中県民局管内 677 9.2 12.3 16.5 17.1 23.6 15.5 5.5 0.3

美作県民局管内 206 8.7 11.7 12.6 23.8 23.8 14.1 5.3 0.0



- 40 - 

職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
全
 
 
体

農
林
漁
業
者

（
家
族
従
業
者
を
含

む
）

企
業
の
経
営
者
・
自
営
業
者

（
家
族

従
業
者
を
含
む
）

自
由
業

（
弁
護
士
・
公
認
会
計
士
・

宗
教
家
・
芸
術
家
・
各
種
師
匠
な

ど
）

企
業
に
勤
務

官
庁
・
団
体
な
ど
に
勤
務

そ
の
他
の
職
業

専
業
主
婦
・
主
夫

（
専
ら
家
事
・
育

児
を
し
て
い
る
方
）

学
生

職
業
に
つ
い
て
い
な
い

無
回
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  全  体 1,716 3.1 7.2 1.7 29.7 5.9 7.9 17.3 1.8 21.5 3.8

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 4.7 10.5 2.2 37.4 6.9 4.3 0.4 2.7 29.3 1.5

　20～29歳 65 0.0 4.6 0.0 47.7 7.7 4.6 1.5 23.1 7.7 3.1

　30～39歳 96 2.1 7.3 1.0 65.6 5.2 3.1 0.0 5.2 5.2 5.2

　40～49歳 102 0.0 10.8 2.0 61.8 16.7 4.9 0.0 0.0 3.9 0.0

　50～59歳 129 1.6 15.5 2.3 56.6 12.4 3.1 0.0 0.0 8.5 0.0

　60～69歳 175 6.3 13.1 3.4 22.3 4.0 6.9 0.6 0.0 42.3 1.1

　70～79歳 116 9.5 8.6 2.6 6.0 0.9 3.4 0.9 0.0 67.2 0.9

　80歳以上 56 14.3 7.1 1.8 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 71.4 1.8

女性（計） 939 2.0 4.8 1.4 24.6 5.4 11.0 31.2 1.2 16.1 2.3

　20～29歳 83 0.0 0.0 1.2 42.2 12.0 13.3 8.4 10.8 7.2 4.8

　30～39歳 118 0.0 2.5 1.7 39.0 10.2 14.4 25.4 0.8 5.9 0.0

　40～49歳 152 0.0 3.9 1.3 42.8 7.9 15.1 25.7 0.0 2.6 0.7

　50～59歳 155 0.6 7.1 1.3 28.4 7.7 20.0 28.4 0.6 3.9 1.9

　60～69歳 218 4.1 7.3 1.8 15.6 1.4 6.9 46.3 0.0 15.1 1.4

　70～79歳 144 4.2 5.6 0.7 4.9 1.4 3.5 41.0 0.0 37.5 1.4

　80歳以上 67 4.5 1.5 1.5 0.0 0.0 1.5 19.4 0.0 61.2 10.4

＜年齢別＞

　20～29歳 148 0.0 2.0 0.7 44.6 10.1 9.5 5.4 16.2 7.4 4.1

　30～39歳 215 0.9 4.7 1.4 50.7 7.9 9.3 14.0 2.8 6.0 2.3

　40～49歳 254 0.0 6.7 1.6 50.4 11.4 11.0 15.4 0.0 3.1 0.4

　50～59歳 284 1.1 10.9 1.8 41.2 9.9 12.3 15.5 0.4 6.0 1.1

　60～69歳 393 5.1 9.9 2.5 18.6 2.5 6.9 26.0 0.0 27.2 1.3

　70～79歳 261 6.5 7.3 1.5 5.4 1.1 3.4 23.0 0.0 50.6 1.1

　80歳以上 123 8.9 4.1 1.6 0.8 0.0 1.6 10.6 0.0 65.9 6.5

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

企業に勤務 509 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

官庁・団体などに勤務 102 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の職業 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

学生 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業についていない 369 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 2.4 6.9 2.1 28.4 5.8 8.0 16.3 1.8 26.6 1.7

備中県民局管内 677 3.1 7.4 1.5 34.9 5.2 8.1 19.8 1.6 17.6 0.9

美作県民局管内 206 6.8 9.7 1.5 25.2 10.2 8.3 16.5 1.0 19.9 1.0
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  全  体 1,716 45.3 39.5 12.0 3.2

＜性別・年齢別＞

男性（計） 740 47.6 38.6 12.2 1.6

　20～29歳 65 55.4 32.3 10.8 1.5

　30～39歳 96 41.7 40.6 8.3 9.4

　40～49歳 102 43.1 48.0 7.8 1.0

　50～59歳 129 39.5 43.4 17.1 0.0

　60～69歳 175 50.9 36.0 12.6 0.6

　70～79歳 116 49.1 37.1 13.8 0.0

　80歳以上 56 60.7 26.8 12.5 0.0

女性（計） 939 45.3 41.3 12.4 1.1

　20～29歳 83 36.1 49.4 13.3 1.2

　30～39歳 118 48.3 37.3 13.6 0.8

　40～49歳 152 46.7 41.4 11.8 0.0

　50～59歳 155 43.2 38.7 17.4 0.6

　60～69歳 218 41.7 44.5 12.4 1.4

　70～79歳 144 47.9 42.4 9.0 0.7

　80歳以上 67 59.7 32.8 6.0 1.5

＜年齢別＞

　20～29歳 148 44.6 41.9 12.2 1.4

　30～39歳 215 45.6 38.6 11.2 4.7

　40～49歳 254 45.3 44.1 10.2 0.4

　50～59歳 284 41.5 40.8 17.3 0.4

　60～69歳 393 45.8 40.7 12.5 1.0

　70～79歳 261 48.3 40.2 11.1 0.4

　80歳以上 123 60.2 30.1 8.9 0.8

＜職業別＞

農業漁業者（家族従事者） 54 35.2 38.9 25.9 0.0

企業の経営者・自営業者（家族従事者を含む） 124 43.5 40.3 16.1 0.0

自由業（弁護士・公認会計士・宗教家・芸術家・各種師匠など） 29 55.2 34.5 10.3 0.0

企業に勤務 509 43.4 46.4 10.2 0.0

官庁・団体などに勤務 102 44.1 34.3 20.6 1.0

その他の職業 135 45.9 40.7 12.6 0.7

専業主婦・主夫（専ら家事・育児をしている方） 297 42.8 45.1 11.4 0.7

学生 31 45.2 35.5 6.5 12.9

職業についていない 369 56.1 32.2 11.1 0.5

＜居住地区＞

備前県民局管内 778 100.0 0.0 0.0 0.0

備中県民局管内 677 0.0 100.0 0.0 0.0

美作県民局管内 206 0.0 0.0 100.0 0.0


